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CATALOGUE PIECES DE RECHANGE - ERSATZTEILKATALOG
CATALOGO PIEZAS DE REPUESTO
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Husqvarna

WRE - SM 125/ 98

INFORMAZIONI GENERALI

§ presents cakiiogo serve per richisdere con esatiazza ‘e pert di ricambio.
Nalls ordinazioni indicars:

1)1 numero di codite dei porEcolan seguito dalla descrizione;

2) 1 colcre per | pezzi vemiciall o comunque coloradi;

3) i numero di malricola del motocicln, stampigiieio sul cannoiio di stenzo.
Le indicazioni Jacira @ sinisia ai riferiscono ai lalf del veiculo riapeid al
seneo di marcia.

The present spare oarts list enabies ond %o order exactly the right spare
parts. .
1) the pax?'s codia number followed by its descripion;
2)indicate colour for peinted or couloured perts;
) the motorcycie's serial number, stamped on the sisering head.
Aslurences muﬂumﬂybhvd'd-nmdisa-dond
riovement.

MTUBGBBMLES
QWMWMW
Les commandes Jo:ant $e passbes en indiquant:

1}ie nuindro de code dee ri3ces dikichbes suivi de le-:~ deacription;
) s coulsrs das pidoss peintes ou Coulorés;
ﬂbuﬂnhthmm”saipmm ,
mupx:hm&c&wm;' Pt au senc de i
marche.

Dieser Ersstzislataiog dient zix genauon Angsbe der Tsde bei

Ersatziaibesteliungen.

NMhh‘m‘m-ﬂm&n
1;&%&&“!&&%&#&
, w';

Z) Farbe fr lackizes und fasbipe Telle angeboay::

3) Dle Sevienraanemar aes Motor:ads, die am Lcriudnlmm.

mmmwmmu‘uumn"

t:mes GENERALES

Bgpmseninoatiiognsivepar
En los pediios se dabe incicar:
. ﬁdmtddpbhmyammhm

- Z)wiwolor para ies piatas bamnizades 0 coloreales;

1 qum&mahmmmbmﬁ
oo ~ocldn.

‘ ‘mhmMoMuMabcmﬁm
ruapec. dul sendio domarche.

wmwwm _

Note - List - Notes Note - Notas:
. In shemativa - in slemaiive - £n silsrwiive - Wahiweise

En slewetiva
: Fomire in coppia - Deliverec! by pairs - Livées per paire
Pasrweiss Galisfart - Equipar por parejes
! Indotazions - To issue - En necessaire - Ausrustungsisile

En dowmcidn
: Fomire fno ad esawrimento - To fell out - A’ inir - Erschiplung
A agowmiento
: Fomire assiaine - Supply unitedly - Foumir ensembie

Wird 2usammen Gelislart - Equipar jntoe
: Contanuto in busta guasmizion - tsmrtmdntnmn
Contenuentrelerveloppedi.sjoints - MW
Se encuania en ia bolsa de guarmiciones
: Archiesta - Uponrequast- Surc:smands - Auf Ankage - Bajo pedih
: M\h&»wmm r&dtVnc,v-Nom
: Modsllo Si4# - SM model - Modéle SM - Modell SM - iodsio SM
: Di s6rig su modello WRE - Supplied for WRE model

D sdsie pour modile WIS - Standasd fir WIRE modell

De sesia por modsio WRE
: Modslo WRE - \MEmdal Mwewm Modoll WRE
AModelo WRE ~

W : Disere sumodelio SM - &mbdbrSlémo(hl

De sévie pour moddie SM - St dard £ir SiM mode!

, De sorie por modsio SM

Z o denk, number 2 eeth, numéro dents, Zhne nummer,

: nimers dientes

(A) : Austria, Austrie, Autriche, Gsiarreich, Austria
(AUS): Auswalia, Australic, Ausiralie, Ausialien, Australia

I m m O O >

M®zD

E 3

" (B) " Boigio, Betgium, Belgicue, Belgien, Béigica

(BR) : Brasile, Hruzil, Brasie, Erusiien, Brasi

{(CND): Canada, Canads, Can:da; “‘>ade, Canadé

(CH) : Svizzera, Switzerkind, Suiss~, Schweizer, Suiza

(D) : Germania, Germany, Alemagne, Deutschiand, Alemania -

(E)  Spagna, Spein, Espagne, Spanier, Espafia

(F) : Francia, France, France, Frankreich, Froica

(GB) :am&maumemdmm Grocz Britan,

' Gran Bretaita

(N : kalia, kaly, kalie, Rate:, }hh

(TA) : Tahid, Tahil, Tahi, Vshid, Tahit

(USA): St Unili " America, Uiniiad Ststes of America, '
Etats Units d’Amerique, ms-uommm
»«B-dulkidot
: Finlancia, Finald, Finlands, Finnlmd.m

Vamma - Validity - Validité - Gultig - Validez: |

FinG alla matricola - Untl V.I.N. - Jusqu'au matricule
Ois zu Motrikel - Hesta la met icula

D.m. : Dalla mairicola - From V.LN. - Du mairicule - Vom Matrike!
Desde la matricula

i n® d matricole iniziale dul modslio WRE 126 ¢ ZOGHI00AAWVOG0010
# n® d matricola inizisie del modelio SM 126 ¢ 20GHIV0ABWYISG0 10
The indisl serial rumber for the WRE 12£ ;7ociel is 20GHI00AAWVO00070

" The initial seri=! r2iinber tor the S 126 model is ZOGHI0C ABWVO00U 1)

Les matvicule intid du modiie WIRE 125 est 20GHI00AAWND0001)

' L matricule i 5z modile SM 135 sst ZOGHISDABWVO00010

DieSeviennummer cies Modelis WIRE £ Zbeginntmit2COHI00AAWW 000 10
Die Serisnnurmmer des Modiells SM 125 beginntmit 20GHI00ABWI/000019
En*dematricuisinicieideinmotociciete V/RE 125es20GHI00AAWWO0001)
Eln° s mariculainiciel de lamotciciels S 125 65 20GHI00ABYWV00010

Codice colore A" moiv “glatio-blanco®
Color code "A™yellow-white™ molorcycle
Code coleur “A" moto “jaune-bianc”

Code *arbe "A™ motorrdd “Gelb-Welss"
Codigo de color "A° moto “smarillo-blanco™.

Codice colore 8" moto “nera” - Color code B “Black™ matorcycle
Code oclaur “8° moto “molr™- Cola Forbe “B° motorrid “Schwers”
Codige do oolor "B° mot: “negre”.

~ Cudfics colome "C" moko “Mlu vl - Saior code "C™ “voik boe” motorcycle
Cade ooiur “C" moto “bley velr" - MF&N'@M“W

Codigo de color *C" moio “said veir".

'MMmammwdm@m

Ail data are subject 1 modiication without prior notics.
Dmuﬁuu“mmMmohb&mw;ﬂam.
Andarungen Vorbehalien.
Mmmmammmam.

ugmmoaommn-nummm.s-umosm-n-camooo:ioooommmumueumuwmmwm-ﬁmmu REE
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ATTREZZ DI ASSSTENZA
TESTA, CILINDRO, PISTORE,

HTS.
 RAFFREDDAMENTO
BASAMENTO

| FRIIONE, TRASM. PRMARIA

CAMBIO
COMANDO CAMBIO
LUBRIFICAZIONE

PARTE ELETTRICA

{ AVVIAMENTO A PEDALE

FLTR0 ARA
TELAL, FEOANE

| mwmm

ANMGR: ZZATORE rosr;m

| MANBRIO E COMANDS

FRENO DRAAICO POSTERIORE
 PANNELLILAT., PAMAFANGH! SEULA
SEABATON)

RUOTA A (ERIORE
RUOTA PUSTERGRE

TEM " “TIOME, KYviS ACUSTICO
{ilPWw. 1T, PORTATARGA

FRCE

| oEcaL CODXCS COLORE A

mmm g

SERVICE TOOLS

CYUNDER HEAD, cvuom PISTON,
CRANKSHAFT

HTS.

COOUNG

CRANKCASE

- | CRANKCASE COVERS

CLUTCH, PRIMARY DRIVE
TRANSMISSION -
SHIFTER

"} OlL PUMP AND DRIVE

ELECTRIC PART
CARBURETOR

JNRFLTR
 FRAME, FOOT RESTS

FRONT FORK ASSEMBLY
REAR SUSPENSION
HANDUEBAR AND CONTROLS
GAS TANK

REAR WHELL

HORN

TR CGLOR CCOE A
TR®2 COLOR CODE B

OUTLS D'ASSISTANCE
CULASSE, CYLINDRE, PISTON,
HI.S.

REFRODISSEMENT

CARTER

| COUVERCLES CARTER
EMBRAYAGE, TRANSMISS. PQDMRE

BOITE DE VITESSE .
COMMANOE DE VITESSE
PUNPE HURLE

PARTIE ELECTRIQUES
PEDAL DE MISE EN MARCHE.
CARBURATEUR
cmmn«eposepsos o

jsuspensm AVANT

FOURCHE
uzveasusvensm* “ARERE
SUSPENSION ARRERE

. GUIDON ET COMMA%LCS

FRER: HYDRAULICUE ARRIERE
FANNEAU, GARDE POUES ; SEGE'
RESERVOR

TUYALS DE. - AEMENT g
SRR HVE MMAVANT '

‘ROUE AV

.
CONZE-KN 0% TRES, EMPLOT
[25«iAETIEN, SIGNAL ACOUSTIOUE

INSTALLATION ELECT.PORVE-BALAL

CUGNOTANT
DECAL. CODE COLOR A
DECAL CODE COLOR B

: HUMJSRUS"LNG

| ZYUNDERKOPF, ZYLN)ER KOLBEN

| KURBELWELLE
HTS.
| WASSERKUHLUNG

. :
GEHAUSE%CKEL

| KoppLNG, Emr:mm ks

ELEKTRISCHETELE

mmsn, FUSSERETT
| VORDERTELFSKOPGABEL . -

GABEL

| HEBELWERK HITERHASHANGUNG

HNTERHN.FHmm

HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA -
CULATA, CLINDRO, PISTON
PALANCAS

| HTsS.

ENFRIAMIENTO
BANCADA
TAPA BANGADA

| ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA
fcAMBI0

MANOC CAMBIO
LUBRIFICATION
PARTE ELECTR.

} PLI:STAENM&AAPEDAL

N pmmss ‘GUARDABARROS, SN

DEPOSITO

| TUBO DE ESCAPE

FRENO HIDRAULICO DELANTERA

RUEDA DELANTERA

RUEDA TRASERA

’ ClkNTA-KI.OHETROS FOLLEYO DE

INSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO

I EBTALAC, ELECT., PORTAMATRICULA

NTEMIENIE
cummo COLOR A
CALCOMANIA COD. COLOR B

13
1¥
21
25

888 BBY

41

47

g B <%

@

@aydAIBIR2
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WRE - SM
125/ 98

ATTREZZI DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS
OUTILS D’ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUNG
HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA

\

TRl

.m['i e i
Nowes| N. Ne. Code Q. . v
wN:: Po;t. ?*W& .é.‘d’ DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION m
1| 800051614 | 1 | Estattore volano Flywhee{ extractor Extracleur pour volant ~ - | Auszieher fir Schwungrad | Exracior volanie
2 | 8000 48803 Attrezzo controlio fase accens. | ignition control ool Ouhlpowsamlame allunageuWerkzewzuKomroue | Heramienta control
3 | ooovazert | 1| Estattore percuscnem albero | Crankshatt bearing extractor Extracteurpourrodemnt ) ' Extractor coijnete cigiefial
o motore n IR © [vlebrequin . . i
4 | 000Y A2273 | 1 | Chiave lermo pignone Pnonlockwremh Clétarrétpmuon _ inof
| 5] 800079015 | 1 | Chiave per mozzo kizione | Clutch hub retaining wrench |
6| 200079016 | 1 Anrezzoane _‘Crad(caseqzitingtooland
7| 200079017 | 1 Amazzomabmom »
18 800049767 1 Piuanmuaggofascene | Clamp instaling pi A
| 9| 900043824 | 1 | Estatiore per cuscinet a ruini| Puller, exhaust vabve b
" | nefio pompa acqua e comando | shalt bal bear. and exhaust
- . m
110} 800033054 | 1 | Esratiore cuscinetio a
. rullini albero pompa olio _
~111] 800043720 | 1 | Eswaiic: > per cuscinetio albero | Pulk
) com. cambio
D |12 800087208 | 1 | Libretic uso & manuic:zione

NP CATALOGO-CATALOGMs. - CATALOGUE -KATALOGN:. -N"CATALOGO: 0000 87204 Pagine emassaF sbbreio 98- Page isever Fabruary 90- PageimeriméeF éwrier 36- Seite Hars ipagebenFebnuns'se- _______.'_’!L"""""‘"' |
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'- WRE - SM TESTA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISHO - CYLINDER HE AD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT
CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIM - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE
125/ 98 CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS
podem|  Code Nr ¥ ge : X 4 Gultig
Notas |Pox. N.Cod. C.ad | DENOM'NAZIONE NAME ) DESIGNATION ~ BESHREIBUNG DENOMINAC:ON Vaidez
] 800083062 | 1 | Ciindro completo | Cyfinder assy Cylindre compl. - | Zylinder kph. Ciindroccmpl. - <
2 | 8000 85064/1 | 1 | Pistone complele (ASSO) Compl. piston (ASSO) | Piston complet (ASSO) Kolbe, kpi. (As§<p) Pistén coi%apleto (ASSO)
| | AB 853940 +53950 S o . - B S |
2 aoooaaosm 1 | Pistone complefo  (ASSO) | Compl. pision (ASSO) Pistor; complet (ASSQ) Kotbe, kpi. (ASSO)-, Pistén completo (ASSO)
s C-D 53,950 + 53,960 - SRS | )
2 | 8000 3306473 | 1 P:stonecompleh (ASSO) | Compl. piston (ASSO) Piston compiet (ASSO) Kolbe, kpi. (ASSO) Piston completo (ASSO)
2 {8000 86810i1 | 1 Pmncamn (VERTEX) | Compl. piston (VERTEX) Piston complet (VERTEX) Kotbe, kpl. (VERTEX) . Pistén compieto (VERTEX)
:  'AB 95394053950 | . o e o Y :
2 {8000 86810/2| 1 | Pissone complelo  (VERTEX) | Compi. piston (VERTEX) Piston compiet (VERTEX) Kotbe, kpl. (VERTEX) \ “1516n completo (VERTEX)
b 1} C-D #53950 +53.960 | , - e o o N - _
2 {8000 86810/3 | 1| Pistone compieto (VERTEX) | Compl. piston (VERTEX) Piston complet (VERTEX) | Kolbe, kpi. (VERTEX) \ Piston coimpleto (VERTEX)
-. | |EF 853960+ 53970 ~ SR T |
3| 800C 16314 | 2 { Aneltino riogri: sainotio Circhp Bague d'arret Federing *\moderetencnon
4 | BO0OBBS | 1| Segmento (ASSO) { Circhp  {ASSO) Segment (ASSC) ‘Kotbenring *(ASSO) Sqmento  (ASSO)
4 | 800091141 | 1 ! Segmento (VERTEX) Cicip (VERTEX) Segment (VERTEX) | Kotbenring (VERTEX) Segipento (VERTEX)
‘5| 800083008 | T | Spinotio Gudgeon : A Bolzen | Pemd:
6 | 800083071 | 1 | Cuscinetio a nulini Needle bearing Roulement 4 aiguities Nadctkafig . Cojinety
171 900083672 | 1 | Biella motore compi. .| Connecting rod compl. Bielle compl. Pleuelstarse kpl. Biela maor completa
5! 00C50829 | 2 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandefa *,
9| U777 | 1 | Compl. albero motore | Crankshaft assy Viiebvequin compl. | Kurbeweie kpl. Ctgueﬁa?c%xpl
11| 900083572 £ | Dado Nut Ecrou Mutter Toerca g
112] 000038335 | 5| weta | washer Rondatle Schetbe Arvela :
13| 800070627 | 5 | Prigioviu Stud bolt Prisonnier Stiftschraube Prisionerc
1151 500000081 | 1 ; Teswclindm Sylinder head Culses cyieidre 2yfnderkoof | Culada cliindo
16| 800039630 | 1 | Anello OR inlernc O Ring Rague OR ORing Andlo OR-
117} 900070635 | 1 | Anelio OR astemo .-~ 7ing Bague OR 10 Ring AOOR
S 800043928 | 4 | Dago renalo Nut Ecrou - Mutter Tuerca
2| W00 | 1 {Cuamizone Sp.0Imm. | Gasket Gamitve Dichtung Junta ~ %
_ 20| 8ACOS008 | 1 | Guamizions Sp.04mm. | Gaskst Gamite Dichtung Junta
] 0| 90083088 | 1 | Guamizione Sp. 0.5 mm. Gasket _; Gamitue | Dichtung Jurta
S 121] 800088965 | 1 | Mnsore completo Engine assy Moleu: .o, Motor kp. Guepial compl. \\
L‘ Nl N"CA?AI.(BO-CATN.OGNO»R&CATN.OG&E*KATALOG&.—E’CATALOGO:W_LWPaginlmsuumioﬁégp».Js*zmdMuy‘QO—MpﬁméeMai'Qﬁ-SoiteHemsgegebenMai'Qa-PagmomiﬁdlMayo‘QS'\\ } E :
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w ‘ E - SM J&:&H«; T’tSTA CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO - CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT
RE - TABLE ‘ULASSE, CYLINDRE, PISTON, YILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE
125/ 98 TABLA CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS
Note {Pos. H. Cod. Gu 3 VakoRhd
Notes| No. |  Code No Qty Vakds ?
N. tr Code Gle Validt
*g:: ig:‘x M' gg; DENOMINAZIONE NAME ; ] DESIGNATION BESHREIBUNG ) DENOMINACION \ﬁ“&
 {22] 800087222 | 1 | Gruppo guarn. ed anelk motste | Engine seal set Jeu joints moteur | Dichtungssatz Motor Grupo juntas
23| 800D 8305C 1 | Tubo sfiato - Pipe - Tuyau | o Rohr Tubo
%4} §AD0 83056 | T | Tubo sfiato ‘ Pie . Tuyau Rohr | Tubo
25 800079560 | 1 | Tappe Flug Bouchon Vershluss Tapdn
26| 8000 41912 3 | Fascetta ‘Clamp Collier ®  1Schelle . Banda
271 800064296 | 1 [ Anello di tenuta Seal ring . | Bague de retenue Dichtring Anillo de retercion
N kS .
\ _
&
O
f b !’ N
N"CATM.‘«?OGQ-QA}ALOGNQ«&.CATALOGUE-KATALOGNE‘,;WOATALOGO:BGOO87204 PaqinaemessaMaggio‘Q&-PagaissuedMay'Q&PaqeimpriméeMai'QB-SeiteHerasgegebenuai‘98~-PaginaamitiddMayq“98 J $




Husqvarna WRE - SM 125/ 98 -» TANOLA GRAANG |

N°CATALOGO-CATALOG No.-Nr. CATALOGUE-KATALOG Nr.-N°CATALCGO : 8000 87204 Pagina emassaF ebbraio'98 - Pageissued February ‘98- Pageimprimée Février'98 - Seite Herasgegeben Februar'9s- Paginaemitidr. Febraro'98 119




WRE - SM
125 /98

TAVOLA
DRAWING
TABLE
BILD
TABLA

TESTA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO - CYLINDER HEAD, CYLINDER; PISTON, CRANKSHAFT,
CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE
CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS '

| dovesse riscontrare un g
| re al limite ammesso di 0,015 mm e non fosse

La soltoriportata tabella elenca i possioili ac-  The table hereunder shows the possible cou-
: pling which allow to otain a radial clearance

i the consentono di ottenere i
cofretto gioco radiale di 0,002+0,010 mm

C: colore di selezione bielia

of €.002 +0.010 mm

C: rod selection colour

Letableauci-dessous indique tous les coupla-
possibles permettant d'oblénir le jeu ra-

ges
dial exact de 0,002+0,010 mm

C: couleur da sélection bielle

Die folgende Tabelle gibt die mdglichen Ver-
n an fur das genaue Radialspiel von

bindunge
0,002+0,010 mm

C: Wahlfarbe der Pleuelstange

La tabla que se da  continuacidn lista los
acoplarnientos posibles que permitan obtener
el juego radial correcto de 0,002+0 010 mm

C: color de seleccion biela

Qualora, in sede di revisione del moiora, si
radiale superio-

pil visibile i contrassegno del colore sulio

| stato delta biella, rilevare i iametro A de!
| piede di biella e, in base a ques’o, montare la

gabbietta appropnata

NOTA: Nel richiedere ia gabhia a rullini,
cificare la selezior:a. g aad

Gowre di selezione foro «A» xede di biella (mm) Selezione gabbia a rullini «B» Colore di selezione diamatro «D» spinotio (mm)
Ho'e selection colour «A» crnnecting rod small end (mm) - Cage selctior: «B= Diameter selection colour «D» Gudgeon (mm)
Coulaur de sélection trou « A= pied de bielle (mm) Sélectien cage a rouleaux «B»| Couleur de sélection diamétre «D» axe {(mm)
Wahlfarbe der Bohrung «/i» Plevelstangenkopf (mm) Wahinadelkafig «B» Wahifarbe der Durchmesser «D» Bolzen (mm)
Calor de seleccion «As rie de biela (mm) Seieccién jauia de agujas «B» | Color de seleccion didmetro «Ds perno (mm)
i _ s _ Giallo - Yeliow - J;.'Jne -Gelb - Amariflo 19,394 + 19,996 -3+-5 Bianco - White - Blanc - Weiss - Blanco 15,998 - 15,996
A — DiB Verde - Green - Vert - Grin -Verde 19,996 + 19,998 -34+-5 . Nero - Black - Noir - Schwarz - Negio 16,000 + 15,998
- T Rosso - Rad - Rouge - Rot - Rojo 20,602 + 20,004 0+-2 Nero - Black - Noir - Schwarz - Negro 16,000 + 15,998
N \ Bianco - White - Blanc - Weiss - Blanco 16,098 + 20,000 “1+-3 Bianco - White - Blanc - Weiss - Blanco 15,998 + 15,996
N e |
N Bianco - White - Blanc - Weiss - Blanco 19,998 + 20,000 -2+-4 Nero - Black - Noir - Schwarz - Negro 16,000 + 15,998
J‘;L Nero - Black - Noir - Schwarz - Negto 20,000 + 20,002 0+-2 Bianico - White - Blanc - Weiss - Blanco 15,998 + 15996 ¢
Nero - Black - Noir - Schwarz - Negro 20,000+ 20,002 -1+-3 Nero - Black - Noir - Schwarz - Negro 16,000 + 15,998

When overhauling, sheuld a radial clearance
grsaler than the consented limit of 0,015
mm be noticed and the colour mark under
the conneciing rod small esd is no mose
visble, collect the connecting rod smail end
~A= diameter and zssembile the right cage
according to it,

NOTE: When requesting the cage, speci
the selection. ™ mgespectty

Si en révisionnant le moteur on trouve un jeu
radial supérieur & la limite admise de 0,015
mm et e marqua de la couleur n'est plus
visble sur la tige de bielle, enregistrer le dia-
métre «A~ du pied de bielle et assembler la
cage exacte selon ce diamétre,

NOTA: En demandant la cage a rouleaux,
spécifier la sélection.

Falls bei Motorpriifung das Radialspiel Ober
das z Mass von 0,015 mm sein
solite und das Farbkennzeichen ander Peuel-
st nich mehr sichtbar ist, wird der «Aw-
Durchmesser des Pleueistangenkoples go-
messen und aufgrud dessen der geeignete
Kafig montiert.,

BEMERKUNG: Bei Anfrage den genauen
Wahinadelkifig angeben.

“encuentre

\

En el caso que, cuando incpeccione el motor,
juego radial susenor al limite
admitido de 0,015 mm y no resultara mas
visble lz sefializacion del color en el vastago
de la biela, registre el diametro «A» del piede
biela y, sobre la base de este dato, monte la
jaula adecuada.

NOTA: cuando pida la jaula de agujas, espe-
cifique la seleccion.
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H.T.S.-H.T.S.
WRE - SM H.T.S. - H.T.S.
125/ 98 H.T.S.
R
Manajodex]  CodeN: | Mpe
Notas {Pos. N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION
11| 6ONO 1733041 | Vite Screw |vis - {Schraube T iTomillo
2| 800083114 | 1 | Mozzo Hub Moyeau ‘Radnabe Cubo
13| 800019783 | 1 | Anello OR ORring |Bague OR |RiIngOR " " |Anilo OR
| 4| BADD 67997 | 1 | Vite ‘Screw Vis Schraube Tomilo
15| 800083123 | 1 | Valvola di scarico Sx LH. exhaust valve Soupape d'echapement G. | Auslass-ventil Linke .~ Valvula de escape iz.
| 6| 800083122 1 | Valvola di scarico Dx R.H. exhaust valve Soupape dechapement D. Auslass-ventil Hechte Vélvula de escape der.
'} 7| 800083108 | 1 | Canucola Pulley Poulig - - . | Fubrungrolle: - - ... |Bombadcia
8 | 800083118 | 2 | Fussola ¢ Bush Doulue Manguito
19| 800083110 | 1 |Lleva Lever Levier | Palanca
10| 800083109 | 1 | Molla Spnng | Ressort Resorte
11| 800083090 | 1 | Coperchio | [Cover 0 Colvercle o i T “C|Tapa
12| 800083116 | 1 |Aberocom.valvole | Valve sha_ft b |Arbrede comande soupape . "|Eje mando valvula
/{131 800083113} 1 |Femodikascinamento [P ..o CPwer e S | Péme:
14| 800083077 | 1 |Basetta Snde S Base | Placa
'{15] 800083117 | 2 |Fermocorsa ~|Retainer L Amet | Abrazadera
16| BEOD 67997 | 3 |Vite v Screw |Vis Scf Tomillo
{171 800083119 | 1 | Biscoltino leva - Lever - i llevier S| Palnca
|18 800083478 | 1 | Coperchio Cover Couvercle | Deckel Tapa
#1191 8E0058365 | 1 | Trasmissione Wire * | Trasmission .~~~ .- | Kabel - I Trasmission
20| 8D00 58865 ; 1 | Trasmissione Wire - | Trasmlssmn, Kabel Trasmission
122 800067997 | 1| Vite Screw . {Vis’ | Schraube “{ Tomillo:
| 23| 800054895 | 1 | Carrucola Puiley P_ouhe th[ungrolle Bombadora
‘1241 800052705 | 2 | Molletta | Spring - |Ressott Feder | Resorte
125] 800039260 | 2 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe | Arandela
4261 80006239¢ | 2 | Rosetta Washer ‘Rondelle Scheibe - |Arandela -~
|27} 800052034 | 1 | Attualore Actuator Actionner Ttieeb | Actuador
128 800047773 | 1 | Rullino pervalvola . - | Needie - Aguille |Rollg:" | Rodillo
| 29| 800075806 | 1 | Supporto | Bearing | Support- | Haiter - _.-|Soponte
{30 .800043928[ 2 | Dado frenato Nt | Ecrou ' -ff-";;,Muzter G T [ Tuerca
|31 800083048 | 1 | Guamizione Gasket Garmture N chhtung o |unta
#1321 BAODE7997 | 4 | Vite C o |Screw . |Vis | Sehraube S0 Tomillo
33| 800086785 | 1 | Controtio apertura valvola Valve opening control Comrole d'overture clapet Kontrolle ventnl oefnung Control apertura valvula
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TAVOLA

DRAWING

TABLE
BILD

TANA H.T.S.

H.T.S. - H.T.S.
H.T.S. - H.T.S.

Note |Pos.
Notes | No.
Notes| N.
Markeindex
Notas | Pos.

ke

1 oroDO

DENOMINAZIGNE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

{34 800077429
|36 800083121

38| 800059287

#137| 800086751

1391 ‘80006279 |-

—_ P = o | ¥eFTE

Cappuccio
Grano

‘Supporto

Gommino
Vite

1Cover

Dowel

- |Bearing .
Rubber pad

Couvercle

Grain

Piéce caoutchouc

it

| Gummistdck |

Pasador

- |Soporte

Goma

Tomilo -
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RAFFREDDAXENTO - COOLING

WRE - SM O ABLE" REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG
125/ 98 TASLA ENFRIAMIENTO
Nows [ Pos. N. Cod. Qs | ’ Vst
Nl | Code | ow Vakots
omfeer! RS | E2 ) cemoazone N NAME DESIGNATIGN E:SHREIBUNG . | DENOMINACION ‘ Vame:
111800072561 | 1{Akercompempa HO - |Shat | Abre |welle | Be
| 2] 800065323 | 1 | Pignone , Pinion Pignon Ritzel ' Engranaje
3| 8A0004283 | 1 |Dado | Nt Eorou Mutter Tuerca
4 | 800065935 | 1 | ingranaggio pompa Pinion Pigron Ritzel Engranaje
15| 8E0034202 | 1 |Rosetia | Washer Rondetle Scheibe Arandela
6 | 8F0028960 | 1 | Rosetta Wagher Rondelie Scheibe Arandels
7 | 806068277 | 1 | Granie ‘Rotor Couronne Laufrad Rotor
8 | 80AC 83024 | 1 | Corpopompa | Sump body Corps pompe "1 Punipenkoper Corpo bomba
191 800065922 | 1 | Guamizions Gasket Garriture Dichiung Junta
10| 161795501 | 2 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguitt;
111} 80006273t | 1{Vie . | Screw o Vis Schravbe Tomilo
112| 8BOO67545 | 1 ! Vie Screw ‘ Vis Schuaube Tomilo
1131 80002728 | 1 | Vile | Screw . Vis Schraube Toriio
- |14} 8SCO67545 | 1 | Vie Screw Vis Schraube Tomiko
71151 800003271 | 1 | Roselta - {Washer | Rondelie | Scheibe Arandela ,
116] 800035751 | 4 | Fascetta Clamp Coliier Schelle Banda ’
©417¢ 300046881 | 4 | Fascett CiClip Colier Schelle Banda
|18 800087227 | 1 | Tubo radiatori pompa Pipe Tuyau Rohr Tubo
1191 800075985 | 1 | Tubo testa-termostatc Pipe Tuyau Hotr Tubo
{20! 800075984 | 1 ! Termostato Thermo-swic Themostate Thermostat ; Termostato
121 8000 75986 | 1 Tubo termastato-radiatori Pipe _ Tusau Rohr Tubo
122| 800056452 | 2 | Fascetta Clamp Colier Schelie Banda
123! 8B(:)437i6 | 1 | Tubo raccorde radiatori Pipe Tuyau Roiy Tubo
124} 800072956 | 1 |Radiatore desto Right radiator Hadiateur croit Rechier Kiihier . Radiador derecho
125} 800079077 | 1t | Tappo radiatore Plug { Bourhon Verschiuss Tapdri
{26 800067395 | 6 ) Gommino Rubbsr pad Piéce caoutzhouc Gummistick Junta ge goma
27 800076069 | 2 |Bussola Bushing Douilie Buchse Manguito
8AD0 67545 | 6 | Vite i Screw | Vis Schraube Tomilo
1297 8AD0 43715 | 1 | Tubo sfialo | Pipe Tuyau {Robr Tubo -
30! 800062725 | 2, Vite Screw Vis Schraube Tomilo
1311 8AD0 76425 | 1 | Piastrina Phte Piaque Plahe Placa
32| 380081634 | 2 ; Distanz'sle Spacer Entretoise 7 ; Distanzstick Senaraddr
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RAFFREDDAMENTD - COOLING
REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG
ENFRIAMIENTO

WRE - SM
125/ 98

Now P N.GoK Qm - j valkota
Nowes}No. ©  CoseNe. ! Qi i i : Vakdty
INomi N © N Tooe ; QW | j : . Validité
Varefzoeri  Code v ge - “‘ , ok
;\'a(liP\m?i N, G { Cad 'mwwe E‘QAHE éDES!GNATON BESHREIBUNG DENOMINACION Valkoez
]33] 80ADTS4S! | 1 | Grighadestra 1 2.g7d ~ {GrileD. |R. Rost PamilaDer.

[341 BOACTEC!3 = 1 Grigka sinistra | | L. grid : . Grike G. L. Rost Parila Izq.

35! 800022271 | 4 ! Rosetta | \¥asher Rondefe Scheibe Arandela

136, 300072959 ; 1  Radialore sinistro i { eft radiator ' Radiatewr gauche Linker Kihler Radiader izquierdo

137 BO0O76425 | 1) Piashna Flate  Plague Platle Placa

38 BGO08SES0 | 1 | Fascetla Clamp  Collier Schelle | Banda

(401 BACOG5483 | 1 : Spessore Sx L H. spacer | Entretoise G. Gumtnistick L. Separadd iz. ;

‘411 BBOCES4BS | 1 ! Spessore Dx R H. spacer i Entretoise D. Gummistick R. Separaddr der.

42: 8AOC TB0E9 | 4 | Bussola Buishing : Doulle Buchse Mangquito

B o |

Lo
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WRE - SM
125/ 98

Elz: e (e =
tapaee|  Codore | Mg Gy
' Pox. N Cud. C.ad | DENOMINAZIONE Validee
{11 500074412 | 1_| Carter accoppiati compi. N
| 12| 8A0071154 | 2 |Bussola
i 13 800042155 | 2 | Cuscinetio
4| 800083590 | 1 | Anello di tenuta
51 800543382 | 1 | Cuscinetio
6 | 80005332¢ | 1 | Piastina
7| 800021939 | 1 | Cuscreti
8 | BAD0S53248 | 1 |Cuscriono
1 9| 8A0054164 | 1 | Cuscineto
10| 800047678 | 1 | Cuscinetio a rullini
11| 800066952 | 1 | Piaskina
12| 8000 42643 1| Vite
113]| an0066953 | 1 | Pemo
14| 800046333 | 1 | Piastina
1451 800007719 | 4 | Bussola
15| 800047708 | 2 | Spina elastica
{17| 800074836 | 4 | Prigioniero
19| 800006597 | 1 | Cuscinetio
20} 800077841 | 1 |Pemo
21| 800062725 | 1 | Ve
22 %00067997 | 1 {Vie
23| 800021933 | 1 | Cuscinetio Roulement ager |
(25| 800051746 | 1 | Piastrina Plate Plaquetie | Patichen Placa
1261 800042643 | 3 | Vie Screw Vis |Schaube Tomiko |
27 800036357 | 2 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité | Dichtungsring Anlo de relencion
1281 800048856 | 2 | Anello  Seal ring Bague d'étanchéié Dichtungsring Anillo e relencion
29| 800049016 | 1 | Boccola | Bushing Douie Bichse Manguito
{30{ 800054427 | 1 | Rullo di contrasio Roller | Aguite |Roke ~ |Rodlo
|31 800082200 | 1 | Cuscinetto 2 rubini Needle bearing | Roulement 2 aiguiies Nadekafig | Cojenete
“}32| 500034451 | 1| Anedodimnuta | Seaiding Bague détanchésé Dichilingering | Ao de retencion
33| 800047678 | 1 | Cuscinetio a rullini Needle bearin; Roulement A aigufies Cojisnete
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Valide2
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0N 02512

BON1 02514

8000 70075

- e et RS e o R w»- W PN s

|1 | Tappo scarico oo

Rosedta df }enuta

Tubetic

Anello di ienuta
V&.

(EPEqERETIvg)

T}

2
3
E

2 3

| Tomilo

Anilio de retencion
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COPERCHI BASAMENTO - CRANKCASE COVERS
COUVERCLES CARTER - GEHAUSEDECKEL

WRE - SM
. TAPA BANCADA RN

125/ 98

x
£
g

L

|meOoRoos - |mmgCoRcos
. RmCORCOS N ;

WoNom e awn -l fREFE
) ‘ 2 g

. - v ‘o . .' ‘—FE‘ ‘gg
BN et d G b sk N e etk D ed n mh ke mb wt eed AD e
172

Piastrina | Plate

Vis

Gamitue

Bague OR

Verschluas

- |Pate

| Tomile

Tapbn inlruduecion aceite

Anilo OR
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FRIZIONE, TRASM. PRIMARIA - CLUJTCH, PRIMARY DRIVE L

WRE - SM EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB

125/ 98

ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA

itz

DENOMINAZIONE

MAME

DESIGNATION

Validith
Validity

Vatdiné
&;.

Tii

s‘leo;aa:a.t.r‘.hcvé‘.\a&- g8=%¢4 |

N T e ur St

3

—
{~}

s&ssgsaﬁsssé

8000 62728 |

8000 48814
8000 70467
8000 70551
8000 70550

| 8000 70549

8000 83413
6BNO 21506
8000 70309
8000 70554
8000 55532
BA00 31386

8000 70468
8000 46428

8000 76078 |
8AOD 25044 |

BA00 6849

8000 66954
8000 38707
80AD 47665
8000 04551
8C00 04551

8E00 04551 |

8300 04551
8000 54507
8000 82467

L

""'”a"\s.'\).n—a&dd“—h”_dn'-ﬁa@_-‘-‘dv“[\)m—&—‘—hd-&-mmm

e
Rosetta
Molia

S » .I. -

Ralia

Cuscinetto a rullini
Piattelio

Ass. grupno frizione
Stera

Astina

{ Albero comando frizicne

Molla

Dado

Rosetta di sicurezza
Mozz2 portadischi

{ Rose'ta :
Copyia ingranaggi pimaria

Cuscinetio a rullini
Diclanziale
Distanziale

 Contralbero d'equhtm _

Linguetta
Dado

Rosetta di rasamento sp. 0,3

Rosetta di rasamento sp. 0,6
RoseXta di rasamenio sp. 0.8
Rosetta di rasamento sp. 1,0

,,"l.‘mueuaadsoo
1 | Distanzia

Screw
Washer
Sping
Pressure plate
Washer

Balt
Rod
St
Spring
Nut

| Cutch huo

Set of malched primary

Spacer
Layshhaft

| Key

Nut
Washer

: Washer
'Washer
 Washer
Key.

©,|Ressort .

| Rondelie

Neede bearing Rouiementaangul.les 'ff'_f:]ﬂﬁ :;'fﬁ_, o |cane

Clutch group as;sy ,

| Adre

| Moyeuporlednsque“ R
|Rondele - oi{8e
Engmnagestrans p‘.‘,’.‘,‘ o
[Eweoie
Evewise

 Rondelle

| Rondelle

AVis

Rondele

Pousse disqué o

Disque -

Bille
Tige

Ressort |
Doudle
Ecrou

Arbre de bal
Clavette
Ecrou

rondelie
Rondelle

Groupe embréyade °°mp': |

_ | BESHREIBUNG

.Schelbendrucker |

Vaﬁ?bmz
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TJAVOLA CAMB!D - TRANSMISSION
WRE - SM iy BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE
125/98 TASLA CAMBIO
Note [Pos. N. Cod. Qi Validta
Noms| X | WGes | Ow Vads
Notew |Pes. ?‘..‘.Gd.& 533 DENOMINAZIONE NAME - DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION tveagsiogz
} 1 . mm 3 1 A s‘ ‘ill, me mp imario - : m Mcomu- . m mmaim comﬁ S 1KN< T:‘f : -:: Ep mmm comp o
1 2] 800068860 ; 2 |RoseMaciras.sp.03mm. | Washer ‘Rondele
12| 8B0068860 | 2 | Roseftadiras.sp.05mm. | Washer Rondefle
| 2] 8C006886C | 2 { Rosefladiras.sp.06mm. | Washer Rondetle
12| 800068860 | 2 | Hosettadiras.sp.08mm. | Washer Rondetie
2 | 8E0068860 | 2 | Rosetadiras.sp.1,0mm. | Washer Rondelle .
12| 8FO068860 | 2 | Rosettadiras.sp.1.2mm. | Washer { Rondelle "
3! 800075967 | 1 | Ingr.seconda vel. A.P. Gearcounter s_haﬂ 2nd | Engrenage 2émeAP
1 4| 8A0061261 | 3 |Bussoia | Bush o Doukle
5 | 800075966 | 1 Ingr. sesta vel A. P. Gear, mamshaftsth | PngmnﬁémeAP
16| 800072800 | 3 |Rosetta | | Washer Rondefle ~ ~
| 7| 800031768 | 6 | Anallo elastico | Spitring Anneau ressort
181800075065 | 1|%5gr.AP.3t e4® | Gear shaft 3rd:and 4 th speed | Engrenage 38me et 4 éme -
- |9 800036023 | 1 {Roseta , Washer Rondefle - Indela |
4101800075964 | 1 | Wngr. quinta vel. A.P. Gear, main shaft 5t Pignon A.P, 5eme - .{Zahwad5AW, . |Engranaje 5° velocidad
11| 800075663 | "1 | Albero primario Main shaft Arbre primaire. | Haupiwelle - | Eje primario
121 800075968 | 1 | Assieme albero secondaric | Layshaft compl. ‘Arbre secondaire compl. - :Vorge""’""'ff"lle, Kplo " | Ejé secundario comp. -
] 13| 800075975 | 1 | Ingr. prima vel. A. S.  Gear,counier shaft 1st Pignon 1ére A.S. | Engr.1° velocndad
114 800040449 | 1 | Cuscinetio a rulini .| Needie bearing ©~ . - | Roulement  aiguilles | Cojinete: S
15 800075974 | 1 | Ingr. qmta‘vfel_A‘S | Gear; counter shaftSth Pignon 5émé A.S. Engr. 5° velocndad B
++16| 800075973 | 1 | ingr. quartavel. A. S. ‘| Gear, countershaft 4th ~ |Engrenage 4éme AS. . 17 | Engr.4°velocidad - -
- | 17] 800075972 | 1 |ingran. lerza vel. A. S Gear, counter shaft 3rd Pignon 3éme AS. - |Engr.3°velocidad s
~{18{ 800075971 | 1 | Ingr. sestavel. A S “|'Gear, countershait6th ~ | Pignon6eme AS. = - il 7 C [ Engr6ovelocidad |
119 800075970 | 1 | Ingran. sec. vel. AS Gear, counter shaft 2nd Pignon 2éme A.S. | Engr.2° velomdad
- 120| 800075069 | 1 | Alberd secondario {Layshatt - | Arbre secondaire. “ | Eje secundanio
WR 21| 8A0065955 | 1 | Pignone uscita cambio Z= 13 Pinion Pignon | Pifdn
‘R:§21].800065955 | 1 | Pignone uscita cambio Z= 12. | Pinion { Pignon - " {Pifdn
SR 21| 8B0065955 | 1 | Pignone uscita cambio Z= 14 | Pinion Pignen Pifin
- §22] 6ON101140 | 1 | Vite | 1 Screw Vis . . Tomiko
|23} 800073649 | 1 | Rosetlz Washer Rondeue ~ | Arandela
{241 800031744 | 1 | Distanzizle |'Spacer - {Entretoise - | Separador .
25] 800019789 | 1 | Anelo OR ORing BaggOR Anilio OR
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TAVOLA CAMBIO - TRANSMISSION
WRE - SM iy BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE
125/ 98 TABLA CAMBIO
Note |Pos. N. Cod: an ™ Valona
Notes | Na. Code No. Quyy Vm
Notea] N. Ne. Code Qe v
126] 800073650 | 1 | Rosetta Washer Rondele Scheibe < Arandela :
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COMANDO CAMBIO - SHIFTER
WRE - SM COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG
125/ 98 MANDO CAMBIO
REEEE | s
Rioliser|  Coseh | Mige Gowg
Notas | Fos. N. Cod. C.ad | DENOMNATIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vakdez
111 800077347 | 1 | Albero comando forcelie - Fork driving shalt Arbre de commande fourche | Steuerwelie f. Gabel' Ej2 mando horquila
2| 800047496 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomilo
'13] 800038708 | t }Roselta Washer Rondelle | Scheibe. | Arandela
5| 800038706 | 1 | Rocchetio Sprocket Rochet Spule Pifion)
6] 800065884 | 1 |Cuscinetio astere Balbearing Roulement 4 billes | Kugellager - - { Cofinete de bolas
7 | 800038707 | 1 |Linguetta Woodruff key Cléwoodruff Fedorked Lengoeta
8 | 300065975 | 1 | Assieme seletiore Seloctor assembly Ensemble sélectewr Aggregat Wahischaler - { Juego salector
9 | 8AD046226 | 1 | Distanziale  Spacer Entretoise Distanzstick | Separador
10| 860046225 | 1 | Molia Spring Ressort |Feder Resorte
11] 800062728 | 1 |Vite Screw Vis | Schraube Tomillo
12{ 800G 72431 | 1 | Assieme leva comando cambio | Crank lever assy - Levier comp.  |Hebelkpl . Pedal mando cambio compl.
14| 800070217 | 1 | Rivetio Rivet Rivet Niet Remarche
1151 800070216 | 1 | Molia Spring Ressort - |Feder Resorte .
16| 800079215 | 1 |Pedalino Pedal | Pedale |Pedal Peda
17! 800076132 | 1 | Forcelta com. ingr. 12, 48 vel. | Fork gear shifier 1st, 4th Fourche 1ére, 4éme | Schaltgabell 1. 4. Gang ~ { Homquiifta compl. engr. 1°, 4°
18! 800067011 | 1 |Forcellaingr2?e3*veloc. | 2nd & 3rd gear control fork | Fourche c.de 2éme & 3éme | Gabel f. Zahnr. 2. & 3. Gesciw. | Horquilla engr. 2° y 3° vel.
119} 800076133 | 1 | Forcellaingr5®e 6% velocita | 5th & 6th gear confrol fork Fourche c.de 5éme & 6&me | Gabel f. Zahrv. 5. & 6. Geschw. | Horquitia engr. 5° y 6° vel.
20| 800035876 | 2 | Pemo iorcela Pin 5th, 6th Pivot 5¢me, 6éme Sift5,6 Pemo
122! 8AD065895 | 1 | SaRarelio fissa marce Gear fixing click Cliquet Strumihaken | Salt. fijo marchas
23| B000 66962 | 1 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
{24 800065921 | 1 | Molla Spring Ressort |feder = Resorte
125] 800062730 ! 1 |Vite Scr Vis Schraube Tomillo
i
t
l

[
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LUBRIFICAZIIONE - OUIL PUMP AND DRIVE

WRE - SM PUMPE HUILE - MOTORSCHMIERUNG
125/ 98 LUBRIFICATION

Noss |Pos. W Cod aun Valdnh
;m'.:: gem |8 Vs
g 1] 000067024 | 1 | Albem di invio Lay shatt Arbre renvoi Vorgelegewelle Eje reenvio
g 2! 800065935 | 1 | lngran.com.yompa Pump gear Engrenage pompe Zahnrad f. Pumpe - Engranaje com. bomba
| {31 8F0029060 | 1 | Rosettadi ra :amanto | Washer Rondelle Schebe Arandela
ﬁ 4 | 800067025 | 1 | Pompa olio Oil pump { Pompe a huile Olpumpe Anilio de retencion
;; 51800017693 | 1 ) AnelloOF ORing Bague OR ORing Anilo OR
: 6! 800024962 | 2 | Vite Screw Vis Schraube Tormillo
, 7 | 8NOO6ES73 | 1 | Condotty Duct Conduit Rohr Conduck
8 | 8AD033272 | 1 | Condo'to Duct Conduit Rohr Conducto
9 | 800049642 | 1 | Fascetta Ciamp CoWier Schelle Banda

10| 800056458 | 1 | Fascetia Clamp CoMlier Schelle Banda

11} 900033273 | 2 | Fascetia Clamp Collier Schelle Banda

12] 800075482 | 1 | Sesbaloio oo O tank Reservoir huile Ottank Depdsito aceit >

{13} 800053717 | 1 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapén

14| 800056722 | 1 | Anelio di enuta Seal ring Bague d'étanchéiié Dichtungsting Anilio de retencion

157 800081900 | 1 | interrutiore kvello olio Oii leved switch inferrupleur du rveau dhuile | Schaller Oelstand interruplor nivel aceix:

16| B0AD 64805 | 1 , Mola soskegno cavi Spring Pessor Feder Resorte
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WRE - SM
125/ 98

PARTE ELETTRICA - ELECTRIC PART

PARTIE ELECTRIQUES - ELEKTRISCHETEILE :

PARTE ELECTRICA

i

DESIGNATION

DENOMINACION

Validth

Moty |Poa. ;
!»a."""."pt
Nolgs [ Pos.
11
|2
14
15
6

7
18
9

10

"8000 74725
8A00 66550
8000 24962
65N 21002
8000 66565
8000 42023
8000 75079
8000 76100
8000 11577

st oo | §EEES
‘
;

Vis SR
Clé woodruff
Ecrou

Entretoise

T

| separador

Vakdez
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- WRE - SM
125/ 98

AVVIAMENTO A PEDALE « KICK STARTER
PEDAL DE MISE EN MAACHE - ANLASSER

PUESTA EN MARZHA A PEDAL

| Hyik

s

DENOMNAZIONE

BESHREBUNG

Vahdith

Gulti
Vllﬁql

3 tbcn vNAm'm - o - | gEE]

e RS e s

-
-~

'ggi_'

8000 67017
8000 67015
800G 67016
8E00 18282

8000 67020
8D00 10789
8000 67013
8A00 19946
BE00 01049
| 66M0 21203
8000 67045

—
™~

8000 67047

—
o

6BNO 21506

-
o o

8000 74415

8000 79973

. | 4

ingranaggio

| Molia di frizione

Rosetta

Motia di ritomo leva
Rosetta
Ingranaggio di finvio
Cuscinetio a ruli
Rosetia

i Anelio efastico

Leva avviamento oompléta
Mozzelto

Arello OR

N vii{g v

Slera

Rosetta

Resort

Entreloise

Rondele

Engrenage
Roulement & I'aguilles
Rondele

Levier démarrage compl.

Moyeau

‘Ressort

X u-cm\wso-cATALosu&..&ca.‘m-uruosw,-wmruoeo:woosm PaginaemassaF sbbraio’38- Page ssued February '08- Pageimprimde Fé 1+ 1 98- Seite Herasgegeben Februar ‘98- Pagina emivda Febrero'98




Husqvarna  WRE-SM 125/98 TavoLs oma

WING
TABLE - BILD - TABLA

po-

N°CATALOGO-CATALOGNo.-Nr. CATALOGUE -KATALOG M. -N*CATALOGO :8000 87204 Pagina emessaF sbbi1i0'98- Page ss usd February 98- Pageimpriméa F bvrier 98- Seite HernsgegebenF ebruar 98- Pag ins emisdaF sbrero 98




CARBURATORE - CARBURETOR
(}J WRE - SM CARBURATEUR - VERGASER
125/ 98 CARBURADOR
Nate |Pos. N Cod. Ok Vardth
!ml':: e | 0w | Vai
Netas [Pos. | oy o8 | penoumazone - NAME DESIGNATION SESHREKGUNG DENOMINACION Vasoor
{1 80DC36681 | 1| Vavolagasda45 Throttie valve 45 Papilion de gaz 45 Drosseikiappe 45 . fvéwdads
2 | 80T036683 | 1 | Spilo conico X3 Needle X3 Pointeau conique X3 0. Nadel X | Pasadorcomooxs
3 | 880049525 | 1 | Polverizzalore BN 264 Fuel nozzle BN 264 Puivérisateur BN 264 " | Pulverizador BN 264
4 | 80G0 12041 | 1 | Gefto massimo 125 Main jet 125 Gicleur princioal 125 Haupidiise 125 | Chiclé méximo 13
6| 880087148 | 1 | Getto minimo 60 idie jet 60 inimum 6 eifaufiise | Chiclé minimo 60
71 80F012032 | 1 | Getto avviamento 65 Starting jet
18 800030794 | 1 | Vavola a spillo 300 Needie valve 00
9 | 80C0 35357 | 1 | Galleggianie gr. 9,5 Floatgr. 9.5
110 80B06GIS46 | 1 | Emulsionatore minimo Emuisifier
{111 800051986 | 1 |Vie  Screw
112] 800051987 | 2 {Dado = Nut -
13] 800032554 | 1 | Disposiivo avviamenio Shringowce
1141 800023981 | 2 | Vie
|15] 800536685 | 1 | Coperchio vaivola gas Ttmnlevalvecover
‘116{ 800087150 | 1 | Ugello poiverizzalore Spraynozzie @ |{Busealomiseur i i
17| 800032855 | 1| Viee Screw
18] 800012034 | 1 | Mola Sping -
19| 800023985 | 1 | Rosetta piana Washer
120} 800657401 | 1 | Tubetio Pipe
RE3 H 1 | Guamizione Gasket
23] 800036687 | 1 | Raccordo Union
|24 H 1 | Guamizione Gasket
1% H 1 | Guamizione Gasket
26! 800064168 | 1 | Vaschetta Chamber
127] 80C035006 | 1 | Molla Spring
28| 800036682 | 1 | Piastrina Plate
129;: 800035353 | 1 | Fermagiio spo conico Retainer
0 H 1 | Guamizione Gasket ,
131} 800012045 | 1 | Fiwo berzina Fuel fitter Fitre essence -
|32] 900057436 | 1 | Pipetta Pipetie Pipetie
18}  H | 1]Guamizons Gadt = [Gamiwe
4] 800057437 | 1 |Vhe Screw Vis

!
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TAVOLA

WRE - SM oRAwea
125/ 98 | TABLA

CARBURATORE - CARBURETOR
CARBURATEUR - YERGASER
CARBURADOR

?iii

F3

Qia o Vakidth
a 4
Y1

z§g

DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vakdez

%
=| ik

Q ,
£

| Ve Screw Vis | Schraute
Roselta piana Washer Rondelle
Vi Screw | vis  |Schraub
Gasket o Gamiture S R T e g
Pemo galleggiante  Pin Pt
‘ | Ga N Gamitwe - - . Dichiu
Tappo Plug Bouchon
+ Gruppo guarnizioni | Gasketse! - Groupe gamitures -~ . | Dichlungsatz - | GAUO juntas
Tubetio Pipe Tuyau
Ass. carburatore Calowretorassy =~ |Carburalewrcomplet | Vegaser,kpl-

8000 64169
H
8000 23963
8000 12030
8000 12029
H
8000 12037
H
8000 49531
8000 64170
8AD0 55507
8000 12451
8000 52078
8000 87619

S28550L08 288801

e ek welh el e cmh ah end wmh S e e el el
k] " (]
- > "
- g

o
N

i
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WRE - SM
125/ 98

FILTRO ARIA - AIR FILTER
FILTRE AIRE - AIRFILTER
FILTRO DE AIRE

§§§§

NCod

au
de

M
g

DENOMINAZIONE

NAME

| DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

800073622

8000 63549

8000 72641

800075479 |

8000 69429

8D00 73623

8000 70024

8000 62726

62N1 15549

8A00 37947
8000 37973
8000 48801

8000 62728

| Rosetta piana

Scatola filtro {cod: cot. A)
Scaka filto (cod. col. B - C)

‘Gabbia fitro

Filtro aria
Coperchio
Bussola
Flangia
Dado

Vite

Vite
Fascetta
Spessore elastico

| Vite

| Air fitler box (col. code A)

Air filer box (oel code 8 - C)

2 ,-Cleamrcage

A filter
Cover

Bushing

Flange
Nat

Screw

-1 Washer

Screw
Clamp
Screw

‘| Boltrs filtre (code col. A). - {Fi
| Botre it (code col. B-C)

Cage pour fitre:
Filtre a air

{Couverce - . .

Duille

| Raceord
Bride

Eorou
Vis
Rondelle
Vis
Collier -
Entretoise
Vis

4 Fiterkaig
Luftﬁm?r -

Schelle

| Schraube *

Fﬂterkasten (Code Farbe B C)

Dnstanzstuck |

Fnltro anre

Lo {Tapa

Manguito

© . |Empaime.

Tomlllo

Tomlﬂo

..ESP?§9;
| Tomilo
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WRE - SM TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS
- CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT
125/ 98 BASTIDOR, REPOSAPIES
Note[Pos.| N.Cod. | Gam ) Vaide
Newe| N |  htow | aw Vaia
m::%“ m 533 DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION VG;&‘:
W:| 1| 8A0087215 | .1 | Parte anteriore compl. ‘Frame front side assy Chassis av. compl, = -1 Rahmen kpl. Cuadro ante”:or compl.
S | 1| 8AD0BBE67 | 1 | Parte anteriore compl. Frame front side assy Chassis av. compl. | Rahmen kpl. Cuadro anterior compl.
12| 151307001 | 2 | Cuscinetio.a rulli conici Beaing - - | Roulement & roulewux coniques{ Lager Cojinete 0« rodillos conicos
3| BADO73458 | 1 |Vite Screw Vis Schraube Tomilio
4] 8B0073458 | 1 |Vite Screw Vis - .| Schraube. - Tomilko
| 5| 800045498 | 2 | Dado ‘Nut Ecrou Mutter Tuercz
| 61 800073140 | 2 | Pemo | Pin | | Pivot | Bolzen Peme: -
E | 7| B0A072564 | 1 | Pedana sinistralargh. 37mm | L.H. foot- rest \mdth 37mm Repose- pcech Iarge 37mm L. Fussraste Breite 37mm Ped:il del. i.comp. ancho 37mm
| 7| 80A087811 | 1 | Pedana sinistralargh. 48mm | L.H. foot-restwidth48mm - | Repose-pieds G: large 48mm | L. Fussraste Breite 48mm | Pecal del. i.comp. ancho 48mm
E | 8| 800073341 2 | Molla per pedana Iargh 37mm Spring for toot restwudth Brmm Re&eoﬂpwrepoeep Iarge37rm\ Federﬁ:thasle Brate37rrm Re:sorte por pedal ancho 37mm
51’81 800087860 | 1 {Molla Dx RH.spring - | RessortD. i | Feder Rechite | Resorte der.
| 8| 8A0087860 | 1 | Molla Sx L.H. Spnng RessortG . |Feder Lmke Resorte iz.
:1 9] 62N1.15507 | 2 |Rosetta. | Washer - | Rondelle - s | Scheibe | Arandela -
10| 64N120068 | 2 | Copigiia ‘Spiit pin Goupile Spiint - Clavija
''''''''' 11} 800084176 | 1 | Piastrina - Plate Plaque .~ o0 Lo £ E S | Plague.
| 121 800062675 | 1 | Moliaestema Spring Ressort Resorte
£113] 800362676 | 1 | Moliainterna Spring ‘Ressort Resote -~ -
W | 14| BOAD77877 | 1 | Gamba laterale Side stand Bequille lat. - ~ { Horquilla lateral
S.{14] 800088668 | 1 |Gamba laterale ‘Side stand - | Bequillelat, - - el o Seltenslander - | Horquita lateral -
| 15| 800084177 | 1 | Vite Screw | Vis o Tomlllo
116{ 800041459 | 2 {Pemo. Pin - T Pt
| 17] 62N115504 | 2 | Rosetla Washer Rondeue
18| 64N120048 | 2 | Copigha | Spiitpin - L
______ 19| 800066651 | 1 Poggtapuedipasseggeme {LH. footrestsupport | }SupportreposepnedG‘. -
120 8A0075432 | 1 | Supporto Sx. | LH. support. | Support G. i
|21 8B006Y0SE | 4 |Vite Screw | Vis
<1221 800038211 ! 1| Sematura antiturto casco Lock assy - | Semmure compl. -
| 23| 62N115536 | 2 | Rosetta Washer Rondelle
-1241 GON101076 | 2 | Vite Screw ~{Vis: -
|25] 800033373 | 2 | Rivetio Rivet Rvet
#1261 800069150 | 1 | Piastina Plate |Plaquete
27| 800077385 | 1 | Piastrina Plate Plaquette
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

WRE - SM CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT

125/ 98 BASTIDOR, REPOSAPIES

Nowe (Pos.i N.Cod. | Qn Vaidik
Nows| N | NeCode | ow Vasod
Notes {Pos. | ?I.".Co: "’cs DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION m
{28 800040720 | 1 | Dado autvbloccante Nut | Ecrou | Mutter: | Tuerca

29 3000770521 1 | Supporto Dx R.H. support ' Support D. Halterung R. Soporte der.

30| 800066652 ; 1 | Poggiapieci passeggeroDx. | R.H.footrestsupport - | Support repose pied D. R.Fussraster Posapie der.

31| 800061357 | 1 |Vie Screw Vis | Schraube Tomiklo

132{ 800075136 | 1 | Parte posteriore lelaio Rear rame side Chassis amiére Sattelbbricke o Cuadro posierior

33| 800069056 | 2 | Vite Screw | Vis Schraube Tomillo

35| 800030319 ; 2 | Rosetta Washer Rondelle Schebe Arandela

"{36] 800062725 | 2 |Vie - Screw | Vis D Schabe . [Tomio

|37 800078031 | 1 | Passatubo Faread Passe cable Kabetfuhrung | | Prensa cable

1381 8ANDT72564 | 1 | Pedanadestralargh. 37mi | RH. fooldestwidh37mm | Repose-piedsD.large 37mm | R. Fussraste Brode 37mm Pedal del.d.com. ancho 37mm

.|38| 8ANO8T811 | 1 | Pedana destra argi. 48mm Rﬁbomstmwmm Repose-pieds D. large48mm R. Fussrasie Broite 48mm | Pedal del.d.com. ancho 48mm

{391 800035531 | 1 | Chiavegrezza - |Rawkey - . |Clefpimive = Schidssel - -~ lllawe-

|40 800043391 | 1 | Seraira ankifurio completa m-leftlockassy Semream\n!compl Sichereitsschioss kpl. Cerradura compl.

142 800062725 1| vite Screw | Vis , Schraube Tomillo
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SOSPENSIONE ANTERICRE - FRONT FORK ASSEMBLY
m WRE - SM SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL
| 125/ 98 SUSPENSION DELANTERA
Nets {Pes. N. Cod. i Q% Vakidith
| e an vaio
Notws | Pes. ?l.a’/f g.!:" DENOMINAZIONE: NAME DESIGNATION 'BESHEHNG DENOMNACION m
CE]1]000072349 | 1 | Basedi siero conpemo Sisering crown with pin Socle de direckon =, pvot | Gabelbeicke mit Botzen Base de diraccion con pemo
| 1] 8A00SC334 | 1 | Basedi skerzo con pemo Sigering crown with pin Sodede""er:'f:.lavecwot Gabelriicke mit Bolzen Base de direccion con pemo
13| 8A0065508 | 2 Rosahm Washer Rondelle Schebe Arandela
14 800068315 | 1 | Dado | Nt Ecrou Mutter | Tuaica
€] 200062796 | 4 | Ve Screw Vis Schraube Tomas
171 80072387 | 1 | Testadi sterzy | Steenng head Téte direction Lankkopt Cabezal de direccion
8 800068515 | 2 | Mozzelio supsriore Hub Moyeau Radnabe | Cubo
19| 800062733 | 4 | Ve Screw - Vis | Schraube | Tomillo
10; GON102557 | 4 | Vie | Screw Vs B - {Schraube Tomillo
{111 80DDGBII7 | 1 | Prowezione Sx{cod.col. A} | Guard L.H. (col. code A)- Protection D. (code col. A) | Schutz L. (Code Farbe A) | Proeccitn iz. (cod. col. A)
11§ 80C089737 { 1 | Protezione Sx (cod. coi. B) | Guard L.H. (col. code B) Protection D. (code col. B) | Schutz L. (Code Farbe B) Proteccidn iz. (cod. col. B)
11] SOE0 6337 | 1 i Prolezions Sx(cod.colLC) | Guard LH. {col. code C) Protecion D. {code col.C) | Schuiz L. (Code Farbe C) Prokeccién iz. {cod. col. C)
12| 800069235 | 1 | Protezione Dx (cod.col. A) | Guard R.H. (col. code A) Protection G. (code col. A) | Schuiz R. (Code Farbe A) Proteccion der. (cod. col. A)
12| 80CHEE3 | 1 ;| Protszione Dx cod. coi. B) | Guard R.H. (col. code B) Proiecton G. (code col. B) | Schulz R, {Code Farbe B) | Proseccién der. {cod. col. B)
i2{ BOENEJ338 | 1 ! Prokezione D (cod.col.C) | Guard R.H. (col. code C) Protection G. (code col.C) | Schuiz R. (Code Farbe C) Proteccion der. (cod. col. C)
13| 800067997 | 6 | Vie ' - {Screw | Vis ISchrae {Tomdo
14| 80059282 { 6 | Dussola Bushing Douille Buchse Mangui'o
151 8BAD 70558 | 2 | Anello Ring Bague Rng Anilo
16 8800 3525 | 2 | Ve Screw Vis Sd'mbe Tomillo
17] 800040718 | 2 | Dado Nut B ' Motier Tueca
18| £0OC/7899%6 | 1 ( Gamba Dx. compl. RH. fork leg assy Fourche complete D. Horguilta D compi.
1194 80087319 | 1 | Sruppo pompants DX | Pumping elemeii R Elsment de pompage D Bombeadora compt. D
23| SM0I005 | 2 | Tubelo 1Pipe Tumu {Rahe o
| 2¢| ®ORTRM (2 | Scodelino Gwp Cuvele Teler Cubeta
15| %0550 | | Avello slasico  Seeting Bagueddlanchilé - | Dichnguing Anllo eldsico
|28 %0037977 | 2 | Anelodi nuta Seal ring Bague détanchéisé i mmm
{27} amsexeee | 2 | Raschiapoivess Dustscaper © | Radolrpoudl . Rascador de poivo
|28} £30700C8 | 4 1| Boccola | Bush # | Doulle Casquito
o] TR tgm S Mg T |Douchon {lepdn
20| 5000 79007 nm SpX washer " | Demi-vrondelie Seriarandela
rmm:-& CATALOGUE - K2 YALOG Y. -NPCATALOGO - 3900 §7304 PaginaemessF shivaio 98- Pageinsusd February 98- PagoimprimésF évrior 98- Seite HomagagebonFobr r'98 - Pagina emitda Febrers 98 | e}




Husqvarna WRE - SM 125/ 98 - TARCEA e

N°CATALOGC - CATALOG N, - Nr. CATALOGUE -KATALOG N -N°CATALOGO : 8000 87204 Pagina emes saF ebbraio 98- Page susd F ebruary 98- Pageimprimée Février 98- Seite Herasgegeben Februar 98- Pagina emitda Febrern 98




WRE - SM
125/ 98

SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL
SUSPENSION DELANTERA

Wﬁ

§§§§§

DENOMINADONE

NAME

DESIGNATION

DENOMINACION

Vahdith

Vaiidez

YTy o

8000 77360
8000 79006
8A00 78907
8000 87320
8000 79008
8000 69981
80C0 69981
80E0 69981
8A00 67997
8000 61355

NN wh b o et =d b N

Anoio OR

Anello

Gamba Sx. com.
Gruppo pompanke SX
Gruppo guamizioni
Piastrina Sx (cod. col. A)
Piastrina Sx (cod. col. B)
Piastrina Sx (cod. col. C)
— ,

Dado

"~-Ring

Rng

Compl. LH.leg

L pumping tlement
Plate (col. code A)

Ptate (col. code B)

| Nut

Bague OR
Bague
Jambe G. compi..

ElementdepompageG
Grupe garniture

Plague (code col. A)
Plaque {code col. B)
Plaque(codeool C)

'_Vls

anu

.~ |Kpll.Bein .

o Plaﬂa(GodeFarbeA), _
| Plate {Code Farbe B)
oo Schraube o

Anillo OR
Anilio

Pala zq.compl.

Bombeado:a oompl {

P!aw(wd c_o',__A)

| Placa {cod. col. B)
| Placa (cod. col. C)
Tuerca
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HORQUILLA

FORCELLONE - SWING ARM
FOURCHE - GABEL

Qu
0-'!

Cad

NAME

DESIGNATION

DENOMINACION

v'.l'
\? -

Vai:‘?z

8B 'éé'f 8

145"

a1

aooonm

800G 71621 ',
8000 74815 |

8000 36137
8000 75166

{ 8000 40720

8000 62795

8A00 66661

8000 40719
8000 71€20
8000 67997
80AD 73456
BAAD 76028

‘BABO 76028

8ADG 6384

1511 31701 i

8000 71623

8000 62400 |
8000 74816
B0A0 74383 |
BAOO 67997 |
8000 53289 |

8000 20536
8A00 69282
8000 75002
8050 72874
8000 62731

8A00 20182

Scodedino

Dado

Vite

Bussola

Dado

Pemo lorcelione’

Vile

Gudacavo

Copricalena (cod. col. A)
Copricatena (cod. coi. B - C)
Bussola

Rullo

{ Vite-

Coperchietio |

Tappo

Vite

Scodelino

Vite

Bussola

Piastra d'attacco

. = ‘

Vile
Distarzia

Bushing

Chain aquster _

Nut

Forkpn

Chain guard (col. code A)
Chain guard {col. code B - C)

| Bushing

 § Bushing
| Plate |

Screw
Spacer

- {Fouchecomplele . .

Doutle
Tendeudechalne

1 Rondelie

Cuvette
Ecrou

Vis 7
Toulle
Ecrou

| Pivot fourche

Vis

| Guide cable - Lo
Carter de chame (code coh A)
| Carter de ch, (code col. B-C) |

Douille

| Niguite
. Ecmu

Entretoise

[ Horguita comp,

Jadadeagqasdeioqmte

" “| Plato.cadena -

Manguito

{Manguilo -
,Tensordecaoena
 Arandela

Cubeta

{Tuerca -

T 'Il

Tuerca

- Pemmrqula

Tommo

Cubrecadena(cbd col. A)

. | Cubrecadena (cod. col. B- €) |
Manguio
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FORCELLONE - SWING ARM

[:} WRE - SM FOURCHE - GABEL
125/ 98 HORQUILLA

Nete {Por |  N.Cod Qn Vaicth
!"'n: Nl e | S¥ Vason)
oot~ Byl % | oenoumzone NAME DESIGNATION BESHAEIUNG DENOMINACION Vel

33 80A059299 | 1 | Fermaiubo posteriore Cable guide Guide cable Kabelfiihrng | Guia-Cable

341 BCOGI67997 | 1 | Viee Screw Vis Schvaube Tomillo

45| 8000 77871 | 1 | Decal pressione pneumatici | Tire pressure Fansier Decai press. pneu - | Reilendruckstreifen Calcom. presidn neumaticos

}36] 800077872 | 1 | Decal regolazione calena Adustement chain transfer Décal reglage chaine Kettenwegelungssireifen Calcom. réguicion cadena
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WRE - SM
125/ 98

LEVERAGGI SOSPENSIONE POSTERIORE - REAR SUSPENSION LINKAGE
LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG
PALANCA SUSPENSION TRASERA

!&t’s‘: Colete | aw e
Notesi N. . Code Qw Validi
Nl R&Y 128 | oenoumazone NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION vassey
1 | 800068157 | 1 | Tirante compieto | Tie rod Tirant Spannstange Tranke
2| 800073348 | 1 | Assieme bilanciere Rocking lever assy Balancier compi | Schwinge Kpl. Balancines compl.
4| 8A0074372 | 1 |Pemo Pin Pivot Boizen Pemo
5! 800038956 | 2 |Boccota a nini Ro¥lenbush Doultle rouleaux | Rovlerbichse Casquillo
61 800074372 | 1} Pemo Pn Pivot Bolzen Pemo
7 | 880042029 | 2 | Bussola Bushing Douslle Buchse -  Manguito -
8| 8A0062797 | 1 {Pemo Pin Pivot Pemo
§101 8AD0 75153 | 1 | Spinotlo Gudgeon Axe Pemo
11| 800059639 | 1 | Spinotic Gudgeon Axe | Pemno
{12] 800038957 | 2 | Anello di lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Anillo de retencion
113 800001412 | 2 | Ingrassatore Lubricator Graisseur Lubricador
{14] 8A0069138 | 1 { Pemo Pin “{ Pivot {Pemo
15| 800040724 | 2 | Dado Nut Ecrou Tuerca
‘1161 800042022 | 1 |Dado Nut { Ecrou {Toerca .-
|17] 800040722 | 1 | Dado Nut Ecrou Mutter Juerex
18| 800073394 | 2 | Anelo di spugra Ring Bague . ~iRinge Anlio
19; B000 42781 | 4 | Boccola a rullni Rollenbush Douslle rouleaux Rollerbuchse Casquilo
120 800032065 | 4 | Anello G tenuta Seal ring Bague d'étanchéité - | Anilio de retencion -
211 800072168 | 1 | Snodo a slera Ball joint Joint a rokule - | Aticulacion esferica
221 151133302 | 2 | Bussoia Bushing Doulle |Buchse ;- ClManguito
23| 800038767 | 2 | Anelio di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion
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‘ WRE - SM AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION
- SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG
125/ 98 SUSPENSION TRASERA
Nowt|No | Coseme. | Qi Valoky
e G , it
Notas |Fos. N. Cod. C.ad | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Vaiidez
W.{ 1| 800089111 | 1 | Ammortizzatore completo | Shock-absorber | Ammortisseur Stossdampler - Amortigiiador
S | 1] 800088669 | 1 | Ammortizzatore complelo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampler Amortigiador
2| BOD072168 | 1 | Snodo slerico Ball jointloin - ~ |dointarotule | Kugelgelenk Articulcion esférica
3! 800034323 | 2 | AneloOR Oring 0ring 0 ring Oring
{4 800072163 | 2 | Bussoia Bushing ~ {Dowlle - - Buchse Manguito
5 { BAA079083 | 1 | Molla Spring - | Ressort Feder Resorte
6 | 8A0062797 | 1 |Vite Screw - - pvis o |Schraube - Tomilo
|71 800042022 | 1 | Dado Nut Ecrou Mutter | Tuerca
8 | 800069429 | 2 |Bussola Bushing “{Douille |Buchse . | Manguito -
|91 800062726 | 2 ! Vite Screw Vis Schraube Tomiko
~110| 80A089551 | 1 | Protezione | Guard . Protectiiion Schuz Prdteccion
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WRE - SM
125/ 98

ﬂx
._\.‘

MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND GONTR&‘

Y

GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUEROR&XANE
MANILLAR Y MANDOS

zO&gz
|555%;

[}

1

OEQo
2

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

:‘azcco -~ mgmA-p SR E{?S?

8000 87052
8000 76688
8000 76687
8000 77736
8000 48917

| 8000 75271
8000 73920

8000 75310

8A00 76023

8000 66774

800077737
2| 800038797
3{ 880056707 -

60N 07330

800038799

8000 77735

8ADOT6774 |

800 21198

{21 | 800058378

8800 68570

iles) eeMi2eae: |

8000 09721

1 800061068 | 1 | Nlohetta guidatrasmissioni
27: mm ' Riveti- ;e e s ok

1 Manubrio

1 ite

_Trasmcssnone compl pompa oho

- .| Spiitring: -

Manopola destra

Manopola sanns:ra _
Com. frizione completo
Coprileva - |
Comando gas completo
Trasmissione comando frizione

Coperchietto

| Trasmissione gas -

Vite -
Leva comando frizione
Vite

Vite

Gruppo registrd
Lavai!oﬁo |
Trasmissione gas e pompa ofio

Astuccio sdoppiatore
Specchio retrovisore compl. -

Mollelta gudatrasmmsm‘ |

Trasmissione carbixatore: - |-

| Hanblebar -

R.H. grip

LH.grip
Clutch trasm assy

, Lever cover -

Throttle control comp!
Clutch transm, -

Cover

Throme trasm. -

Adjuster set

U-bolt

‘Throttie and oil pump wire
Cables cage

: D'wmg mirror~ i
Throttle and onl pump _

TGwon

Commandegazcompl .. |Casgnftkpt.
|anism, com. avibravsss < pasmencioaiing 75
|Couvercle
| Trasm; comm. gaz:
| Vis
~ “tlevierembrayage -

- L
L Ecrou”

o Vise

Poignee G.
PongnéeG

Vis

Vis

Groupe reglage

Cavaher

| Fil comm. gazet pompe huule

:Etw fils
i Rétrov:seur

'BJgelboIzen |
| Gassteurung u.Oelpupen kabel
L Kabelstasche»

\t\cctonam:en'ko acelerador com

DENOMINACION

~ ff'jf‘- E;Manl"ar

|zq

mandcembrague ST T

Tomx%!o

| Transmission

| Tomiile

Lo Tlere

| -9(999@9#' e
“ | Tomillo ©* v

Cabaliele
Tran acelerado; -bomba aceite
Estuche

' | Espejo retrovisor |
Tran. compl. bomba aoeate

S5 U Anillo elastico
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| FRENO IDRAULICO Posrsmons - REAR HYDRAULIC BRAKE
@ WRE - SM FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE
125/ 98 FRENO HIDRAULICO TRASERO
Noss [Pos. N. Cod. as Valdt |
Nl h | e | 3 Ve
{1] 800073894 | 1 {Leva comando freno Brak: control lever | Levier comm. frein Bremshabel - | Palanca accionamiento feno
2| 800069125 | 1 {Camma Cam Came Nocken Exénirico
3| 800022551 { 2 | Anello OR O-Riny Bague OR: |ORing Ao OR
4 | 800055902 | 1 {Vie Screw Vis Schraube Tomillo
5| 800070696 | 1 {Pemo Pin Pivot Boizen - Pemo
6 | 800056377 | 1 | Roselta Washer Rondee Schebe Arandela
7| 64N120068 | 1 | Copigla Spiit pin Goupile Spint Clavia |
9 | 800076026 | 1 | Pompa comando freno compl Brake pump aaassy Pompe frein compilet Bremspumpe K. Bomba freno compi
10| 800076338 | 1 | Pompa freno Brake pump  Pompe frein Bremspumpe Bomba freno
11| 8ADOS5241 | 1 | Vie  Screw Vis Schraube Tormiko
12; 800062726 | 2 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo.
13| BAD0S55903 | 1 | Molla Spring Ressort | Feder Resorte
14| 800061078 | 1 | Serbatoio okio compieto Ol tank assy Reservoir huile compl Onank Kpl. Depdsito aceite completo
15! 8000 76032 1 | Pnza freno completa Brakecaliperassy Pince de frein, compl.  Bremszange, Kpl. Pnzatenocompl
116) 800079072 ; 1 | Coppia pastighe Pads pair Paire plaqueties Bramsbelagpaar Pareja pastilas
171 800087152 | 1 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo
_‘Frw 800062725 | 1 |Vae Screw Vis Schwaube  Tomillo
{19 800060404 | 1 | Spurgo Spurgo Drain Enleerung ' Purga
420} 800070266 | 1 | Tubazione Pipe Tuyau ~ Rohr . - Tubo
21| 800042349 | 2 | Molletta Spring Ressort | Feder Resorle
J227 800079066 | 1] Cuffia Boots Poussiers haube Gomo
123} 800078164 | 1 | Tubo mandata oo  Pipe Tuyau Rohr Tubo
4] B0OGSTIS5 [ 1iviee Screw Ve Schraube Tomilo
25] 800021480 | 4 | Rosetia ondulata Washer Rondelle Schebe Aandela |
261 8000:7891 | 1 | inkemutiore siop posteriore | Stop switch Interrupteur siop Skopschalier | nterruplor siop:
R |27/ 800074445 | 1 | Ofio freni Brake i Hule de rein |BremsOi Acoite freno
128} 80007775 | 1 {Cula Boot - Poussier | haube: - Gomo
|29 800053:59 | 1 |Parapoivere Boots Para-poudre Schuizhaube Para-poivo
30| 800085812 | 1 | Molka-tamierino Spring-steel ciip Ressort - {Feder . . - | Rresorle .
i j

N‘CATM)‘CM_M.OG&-*.GATMDGI.E-KATALNH:H‘GATN.NO:mlm PMmFM'N-PmMFM'ﬂ'
—e TR Y

Pageimpriméa Févrior 98- Sete HormagagebenFotruar 0. PagngomitdaFotrem 38

| Tes]



nusyvarng WHE - SM 125/ 98 . | o

!
|
|
|

N"CATALOGO-CATALOGNo. - Nr_.CATALOGUE - KATALOG Nr. - N”CATAL OGO : 8000 §7204 mmwmmmwm‘




- N

PANNELLI LATERALL PARAFANGHI, SELLA - SIDE PANEL, FENDERS, SEAT

el

- o——l

v -

‘T] WRE - SM PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL
i\ 8 125798 PANELES, GUARDABARROS, SILLIN
e 3
1 | soone7ass | 1 | Sela(cod. col. A) Seat {col.code A) Sibge icode col. A) Sate! {Code Farbs A) S&in (cod. col. A)
1| BAOOST833 | 1 | Seka.cod.col. B-C) Seat {col code B - C) Sidge (cnde col. B - C)  Satel (Code Farbe B - C) Sitin (cod. col. B-C)
2 ) 500D4ASD4E2 | 1 | Gomwino anlicakre Rubber pad Pidce caouichouc Gummistick Junta de goma §
31808087059 | 1 |Parakzngoat {cod.col. A) | Front mudguard (col. cod. A} | Garde-boue avant (cod. col. A) | Vord. Kothusgel (Cod. Farte A}! Guarda-barros del. (cod. col. A):
| 3| 50c087059 | 1 |Paafangoant cod.col.3) | Front misdguard (ool cod. B) | Garca-bous avant (cod. col. B) | Vord. Kosusgel (Cod. Farbe B)! Guarda-barros del. (cod. col. B)
3| BOEDST05 | 1 | Paralargoant. (cod.col.C) | Frent mudguand {col. w22, C) | Garde-boue avant (cod. col. C) | Vord. Kotuegei (Cod. Farbe C)| Guarda-barros del. (cod. col. €)
4| 800040719 | 2 | Dado | Nut Ecrou Mutter Tuerca
5] 800048802 : 1 { Gommity) anticalore Rubber pad Pidce caoutchouc Gummistuck Junia de goma
16! 000087832 | 1 | Riv. stz (cod. col. A) Saddie covering {col.cocs A) | Revelement selle (code col. A) | Saliciveridaidung (C. Farbe A) nemmimcmu) |
6] 80A087832 | 1 &vsela(cndmﬂl C) | Sadde cover. {coloode B -C) | Revel. slle (code col. B-C) | Saieiverideid. (C. Farbe B - C) | Rev. silin {cod. col. B - C)
181 800018048 | 2 Gsunm Rubber pad , Pidce caouichouc Gummistick Junta de gomia
‘19 80A073030 | 1 | Pannallo testo fcod. col. A) | RLH. panel (col. cod. A} Pannsau, D. (cod.cid.A) | Swreilen. R. (Cod. Farbe A) | Panel der. (ced. col. A)
| 9| 80CO7£030 | 1 ; Pannello desio {cod col B) | RH. panel /-ol. cod. B) Panneau, D. {cod. col. B) Stredlen. R. (Cod. Farbe B) | Panel der. (cod. col. B)
191 80D020 {1 ! Parnelo 3k jcod. col.C) | R.H. panel {col. cod. C) Panneau, D. {cod. col. C) Sweden. R. (Cod. Farbs C) | Panel der. {cod. col. C)
110 80A076029 | 1 | Pannelio siisiro (cod col Aj | LH. panal {col. cod. A) Panneau, G. {cod.col. A) | Swedlen. L. (Cod. Farbe A) | Panel izq. (cod. col. A)
110 80CO70029 | 1 | Pannelio sinisiro (cod. 7ol B) | L H. panel (col. cod. B) Panneau, 3. (cod. col. B). | Stredlen. L. (Cod. Farbe B) | Panel izq. (cod. &Y. B)
110} 80D0 76025 | 1 | Pannello sinswo (cod. col. C) | LH. pansi (col. cod. C) Panneau, G. {cod. col. C) Swreifen. L. (Cod. Farbe C) | Panel izq. (cod. col. Cj
111} 800DE2727 | 2{vae | Screw Vis | Schraube Tomilo |
112, 8ACO6430 | 1 | Paratango pout. (cod. col. A) | Rear mudguard (col. cod. A) | Gardeboue amiere (cod. :ol. A; | Hint. Kotfluegel (Cod. Farbe A) | Guarda-barrcs ¥as. (¢. 01, A} |
12| S8AADSS430 | 1 | Pasalango post. {cod. col. B) | Rear mudguard (col. cod. B) | Gardeboue ammere (cod. tol. B) | Hint. Kotuegel (Cod. Farbe B) | Guarda-barros ¥as. (c. col. B)
12| SAE0G9430 | 1 | Parafango post. (cod. ¢ol. C) | Rlear mudguand {col. cod. C) Gadatmeam(oodoolf.‘) Hint. Kotfiuegel (Cod. Farbe C) | Guarda-barros ¥as. (¢. col. C)
14} 800082727 | 4{wme Screw Vis : Schraube Tomillo
15| 500063148 | 1 |Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo
17] 8000693429 | 2 | Boccoke Bushing Dotille Buchse Casquisio
18] 800062729 | 2 |vee Scrow Vs Schraube Tomillo
21| 800069428 | 4 | Bussoly ‘Bushing Doullle | Buchee Manguito
22 800045435 | 4 | Bussoa Bushing Doullle Buchse Manguito
23| 500058359 | 4 | Roseta | Washer Rondelle Scheibe Aandela
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SERBATOIO/ CONVOGLIATORI- GAS TANK/ PAREL

WRE - SM RESERVOIR/ FLANC - KRAFTSTOFFBEHALTER/ FLANKE
125/ 98 DEPOSITO/ LATERAL
' Now [Por | N.Coc. on Yakond
Nowal N | SGos {aw ; Valory
m %‘od-c: g.g; DENOMINAZIONE NAME: :DESlGNATK)N BESHREIBUNG DENOMINACION Vc:uiﬁz
{1 800079198 | 1 | Serbatoio Fuei tank Réservoir Tank Depésito
2 GON1O4134 | 1| Vite Screw Vis Schraube Tomillo
13| 800066228 | 1 | Distanziale Spacer Enireloise Distanzstick Separador
4 BADDOGTS4S | 1! Vite Screw \fis Schraube Tomilio
{5 800063036 | 1 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick . { Separador
| 6 | 800087301 1 | Convoglalore SX (coci. col. A} | L. sndepaﬁel,col coie A) Flanc G. (cude col. A) Flanke L. (Code Farbe A) Lateral 1. {cod. col. A)
16 80B08780t | 1 | Convogiakre SX (cod. col. B) | L. side panel (col. code B)  Flanc G. (code col. B) Flanke L. (Code Farbe B) Laleral 1. {cod. col. B}
6 { 80C087801 | 1 | Convogliatore SX (cod. col. C) | L. side panei (col. code C) Flanc G. {ccde col. C) Flanke L. (Code Farbe C) | Laleral . {cod. col. C)
17! 800056381 | 1 { Guamizione Gaskat Gamiture Dichtung Junta
8 | 800075467 | 1 | Tappo Plug Bouchorn: Verschiuss Tapdn
19} 800062725 | 2 {Vie | Screw Vis Schraube | Tomillo:
|10 800045435 | 2 | Bussoia Bushing Douile Buchse Manguito
{11} 800077627 | 2 |Bussola Bushing { Doule | Buchse * { Manguito
|12} 800062726 | 2 |Vie | Screw Vis Schraube Tomillo
4131 BADOS5721 | 1 | Condotto benzina 1P|pe . Tuyau - Rohy - 1Tubo
| 14| 800040433 ; 2 ; Fascetla ' Sphit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico
1151 80003774E ;2| Vite , | Screw {vis Schraybe: {Tomillo =
{161 800038748 | 1 | Filtro benzina Fuel filter Filtre essence Benzinfilter Filire gasolina
{17 800001199 | 1 | Anelo OF: O-Ring Bague OR ~ |ORing {AniloOR
{181 800043592 | 1 | Rubinetiy complelo Cock assy | Robinet compl. Krartsioﬁahn Kpi Liave de paso compl.
{19} BOOG 69048 | 1 | Tampore Pad = {Tampon | Stopfen Tampor
20| 800041240 | 2 | Vite Screw Vis | Schraube Tomitlo
{21} 800040813 | 2 | Tampone , Pad -{ Tampon | Stopfen - Tampén -
22| 800087802 | 1 | Convogiatore DX (cod. col. A) | R. side panel (col. code A) Flanc D. (code: col. A) | FlankeR. (Code Farbe A‘ ;Latera!D (cod. col. A)
1221 808087802 | 1 | Comvogliatore DX (cod. col. B) | R. side panef{col.code B)  |Flanc D.{codecol. B) | Flanke R.{Code Farbe B) | Lateral D.{cod. col. B)
22| 80C087802 | 1 | Convoglialore SX (cod. col. C) | R. side panel (col. code C) | Flanc D. (code col. C) Flarka R . (Code Farbe C} Lateral D. (cod. col. C)
{23] 800045495 | 4 | Bussola Bushing  Doulle khse. . . |Manguito
24| 800036467 | 4 | Vie Screw - |Vis Tomillo
425] 8B0D38752 | 1 | Tubetto shiato Baftery breatherpipe: ~~~  -iEventbarsrie -  { Tubo de purga bateria
26| 800069035 | 1 | Gommino Rubber pad N Pigce cacutchouc Junta de goma
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TAVOLA SCARICO - EXHAUST SYSTEM
WRE - SM OTASLE TUYAU D’ECHAPPEME:!T - AUSPUFFROHR
125 / 98 TABLA TUBO DE ESCAPE
Nota [Fas. N. Cod. au ! Valioita
N N | ok | G Valate
m";&“ %M.Co’c:r .t‘:g; DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION VGa‘I’ig?z
.11 800062341 | 2 |Molia Spring Ressort Feder Resorle
|2 8A0023186 | 1 |AneioOR O-Ring Bague OR O-Ring | Anillo OR
131 8C0073541 | 1 |Rosetta Washer Rondelle | Scheibe:.. | Arandafa
4} 800066279 | 2 | Molla Spring Ressort Feder Rescrie
151 800069234 | 1 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick - {Junia de:goma
6 | 8BADD67545 | 1 |Vite Screw Vis | Schraube Tomillo
471 151374301 | 1 | Rosetta Washer Rondelle . | Scheibe -y Arandela
8| 151410702 | 2 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummtstuck Juntadegoma
+9 800070379 |{ 1 |Distanziale ‘Spacer Entretoise | Distanzstick: - |'Separador - -
10| 151341401 | 2 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Juntadegoma
11| 800088546 | 1| Silenziatore Exhaust silencer Silencieux d'éch. - ['Schalldimpfer - { Silenciador
12| 60N401050 | 4 |Vite Screw Vis Scraube Tomillo
1134 850090185 | - 1.| Rivestimento intemo Covering Revetement | Verkleidiing © ‘Revestimiento -
{141 800076651 | 1 | Tubo forato Pipe Tuyau Rohr Tubo
1151 8A0063842 |. 1 | Anefo OR 'O-Ring Bague OR - | O-Ring-. = | Anillo. OR
|16] 8GA0 69228 | 1 | Tuho anteriore Pipe Tuyau Rohr Tubo
4171 800062725 | 1 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo
18| 800045499 | 2 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela
191 800069113 | 1 | Antivibrante Silent-block Antivibration Schwingungsdampfer Anti-vibrador
120 800062726 | 1 | Vie Screw Vis ~ | Schraube Tomillo
1211 800062730 | 1| Vie Screw Vis | Schraube - Torniflo
22| 8A0070379 | 1 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador
423] 800088547 | 1 | Tubo discarico Exhaustpipe Tuyau d'échapp. | Ausputfroh.- Tubo de escape
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FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

WRE - SM FREIN HYDRAULIQUE AVANT - VORTERBREMSE
125/ 98 FREMO HIDRAULICO DELANTERA
Now |Pos | N.Cot | o Vasona
Notes | No. Cods Ne. Qy | Vahot
IF:'.'L‘. Coder | Mge _ ) o | ors
 Nota | Pos. N. Cod. Cod | DENOMINAZIONE NEME DESIGNATION BESHELIBUNG DENOMINACION Vahdez
1 1§ 800076024 | 1 | Pompa comando freno ant. Brake pump Pompe kein Bremspumpe Bomba, freno
21 800079067 | 1 |leva Lever Levier Hebel Palanca
. 13 800079068 | 1 ;Cavakonto U-bolt Cavalier | Bigetholzen Cabzilete
| 4} 800079069 | 1 |Kittappo Piug kit Bouchon kit Verschiuss Gruppe Kit tapdn
| §5; 800079070 | 1 {Pemo Pin Pivot 1Bolzen Pemo
16 800021450 | 4 |Roseia ' Washe: Rondetie Scheibe Arandela
' § 7] 800057155 | 2 !vits | Screw Vis Schraube Tomillo ;
|18} 8ADOTE025 | 1 | Tubo mancaia o¥o Pip2 Tuyau Roh Tubo |
. {9 800057167 | 1 |Guidacawo  © able guide Guide cable Kabefilhrung Guia-cable
. {10} BADOEY97 | 1 iVie Soew Vis Schraube Torrillo
© 111] 840085998 | 1 | Pinza freno { Brake caliper Evierfrein | Bremssate! -  Pinzz
L 112] 800062733 | 2 |Vite Screw Vis Schravbe { Tomillo
' D{13| 800058378 | 1 | Specchio retrovisore compl. | Driving mimor Réwoviseur Ruckspiegel Espejo retrovisor
R |14 8000 71445 | 1 | Ofio freni Brake of Hulle frein Bremsol Aseite freni
t {15! 800079071 | 1 ! intemutiore stop Stop switch inferrupleur slop Skopschalier Inferruptos stop
16 500049654 | ! Obo inspection plug Capuchon de inspection Stopfen Portiia
171 800074181 | 1 | Coppia pastighe Pads pair Paire plaqueties | Bremsbelagpaar Pareja pastillas
118 800085993 | 1 ! Pemo | Pin Pivol Bolzen Pemo
{191 800060404 | 1 | Spurge Spurgo Drain Entleerung Purga
12C! 800053259 { 1 | Parapoivere Boots Para-poudre Schutzhaube Para-poive
21§ 800079065 | 1 | Moliatamierin; Spring-stea! clip Ressort Feder Rresorte
22; 800079066 | 1 | Cuffie Boots Poussiers haube Gorro
231 00012634 | 1 |Rosetia Washer Rondelle | Scheibe Arandela
£ ¥
| |
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. RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL
WRE - SM ROUE AVANT - VORTERRAD
125/ 98 RUEDA DELANTERA
Aot | Qu Vakotk
oy Ll e
. CooaNe I Mge; Al
; N o, ;G ;MWWG\E RAME ' DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION
INW{ 1| 800069486 | 1 | Pnoumatico 9090 - 21° Tyre 90/90 - 21 Preu 90/90 - 21° Reifen 90490 - 21" Neumatico 90/90 - 21"
NSt 800088675 | !, Preumatcs 12070 - 17 Tyre 120772 - 17" Preu 12070 - 17° Reifen 120/70 - 17" Neumdlico 120/70 - 17°
Wi 2 | 800018648 | 1 | Cameradasa Ar tube Chambre 4 air Luftschiauch C4mara de aire con véivuia
INS' 2 800088739 | 1| Cameradara Air tube Chambre 4 air Luttschiauch Cémara de aire con véiivula
W 13! 800013346 | 1 | Fasciacoprragy Rim strip Bande Band Banda
'S 13 580082879 | 1 | Fastia copriragy Rim strip Bande { Band Banda
W L6} 800075342 | 1| Cerchic1,6x21" Rim 1,6 x 21" Jante 1,6 x 21° Feige 1,6 x 21" Ulanta 1,6 x 21°
'S |5, 800088673 | 1 Cerchio35x 1T RmM3sSxt™ Jante35x 17 Felge 35 x17 Llania35x 17°
W {7 800065285 | 18 | Raggo des¥o Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der.
'S 57 - 800088672 | 18 | Raggio destro Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der.
W 8] 800061014 | 18 | Raggio Sinisiro Spoke L. Bras G. | Speiche L. = Radio izq.
'8 /8, 800089571 ; 18 | Raggio srisyv Spoke L. Bras G. Speiche L. Radko izq.
19 | cone 29004 | 36 | Npplo Nple Nipple Nippel Nipple
, 10, BAOGSS288 . 1! complek) Hub assy Moyeau compi. Radnabe, Kpl. Cubo compl.
111] 200065288 | 1 | Distaciale Spacer Enkebise Distanzstock Separador
tzt 151621501 | 1 | Portadistanziaie Spacer hoider Porte-entrelcise Abstandstuckhalter Porta-distancial
§13§, 8000 42426 | 2 Cuscinetio 3 sfere Bal bearing Roulemert a biffes Kugelager Cojinete de bolas
|14} 800051963 | 1 | Anello Fascinalore Ring Bague Ring Anillo
{15! 800051957 | 1 | Anekodi lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anito de relencidin
116} 800073226 | 1 | Disco beno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno
17{ 8AD0 55241 | 6 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo
18; 800065289 | 1 | Pemonunta - Pin Pivot Bolzen Pemo rueda
19] 800048773 | 1 | Vie { Screw Vis Schraube Tomillo ‘
20 800048772 | 1 | Rosetta piana Washer Rondefle Scheibe ' Arandela
21] 800065573 | 1 | Distarziale Spacer Entretoise  Distanzstick Separador |
22! 8K 65572 1 1 | Coperchio parapoivere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel Tapa refencién poivo
23, 80062125 | 3 | Viee Screw Vis Schraube Tomifo |
‘: ]
i !,’ ; f
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- 125/ 98

RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL

ROUE ARRIERE - HINTERRAD

. RUEDA TRASERA

i

Q.

]

M,
C.

Q&Y z
thi

DENOMINAZIONE

NAME

DESIGNATION

BESHREIBUNG

DENOMINACION

Vit > > i

3*‘@ WO DN mmmm SN N W RN = e i
owul
*

| k%82

Pneumatico 120/90 - 18°
Pneumatico 15060 - 17*
Camera d'aria
Camera d'aria
Fascia copriraggi
Fascia copriraggi
Cerchio 2,15x 18"
Cemlio4,25‘x17'
- Raggio
Raowa\AJP)
18| Raggio Sx(AJP)

| Raggio Dx
|Raggio Sx
| Raggio Dx (AJP)
| Raggio Sx {(AJP)
Nipolo
| Mozzo completa
| Mozzo compieto {AJP)
Distanziale (AJP)
Porta distanziale
Distanziale
| Disianziale (AJP)
: Hose!ta :
Disco frenc
1 Vit

wn
-
b b ek ek ik wd ko

T
g
88

§5 § g § |
5358

vy
()
<
g

19| 8E00 34938

Tyre 120/90 - 18"

Tyre 150/60 - 17"

Ax tube
Air tube
Rim strip
Rim strip

Rim 2,15 x 18"
Rim 4,25 x 177

1 spoke

RH. Spoke (AJP)

'ARHspoke

L.H.'spoke

RH. spoke(AJP)» |
LH. spoke (AJP).

Nipple

- |Hubassy
Hubassy lAJP)
‘Spacer (AJP)

Bearing
Spacer

Spacer (AJP)

Pneu 120/90 - 18°
Pneu 150/60 - 17°
Chambre & air
Chambre 2 air

Bande
Jante2,15x 18"
Jante 4,25 x 17'
Bras :
Bras D. (AJP)

Bras D.
Bras G.

B BrasD(AJP)-
|BrsG.(AP)

:Moyeau compl‘ (AJ'P)V "
f”iiEntfelouse ‘ o

Entretoice (AJP)
Rovlement
Entretoise

| Entretoise

Entreloise (AJP)
Disque fen

1 Vis
| Couronne Z = 50
Vis

Pivot

| Reifen 120/90 - 18"

Reifen 150/60 - 17"

| Luftschiauch

Luftschiauch

Band

| Felge2,15x 18"
Fego 42517

Spenhe qechte (AJP)}

| Radnabe, Kpl. (AP
| Dbanzsick

Dustanzstuck (AJP)

| KugeWager -

Distanzstiick

| Distanzstick

Distanzstiick (AJP)

Bremsscheibe

Kranz Z = 50

Schraube

Bolzen

" Radno aereas‘o |

Neumatico 150/60 - 17"

|Camaradeaireconvavila |
Camara de alre con vatvula |

Ba_nda

Uanta 2,15 18*

Llanta 4,25 x 17“

S i
Hadaoderecho(AJP)

{AJP)

'. Radno derecho (AJP)
‘Radio izquierdo (AJP)

Nippie

" {'Cubo compt.

Cubo compl. (AJP)
Separador
Separador (AJP)

Cojinete

Separador |

 Separador

Separador (AJP)

:

Di_sco freno
Tono
Gorona Z =50

| Tornilo

TomiNo
Twem
Pemo
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL
ROUE ARRIERE - HINTERRAD
RUEDA TRASERA

WRE - SM
125/ 98

—
N

fi
i
§§§§

Notag|Pos N. Cod. | C. DENCMINAZ ONE NAME ; DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Validez

Pemo . - -~ |Pin. o ovpwet i [ Bolzen
Cuscmetto Beanng Flm.lement

Cuscmetto\AJP) | Bearing (AJP) e :;Rouiement (AJP)
Dado Nut - | Eercy

A:{19]8000 64248 |
120 800039651
1201 8000.3965% |
21| 8000 62613

b e rq.--e"_ Efedi

74231°800069163 | 1| Anello di teniita - - |Sealring - . . | Baguad'étanchéité o o oo o | Aniloderetencion .
123| 800089573 | 1 Anello di tem ta (AJP) Seal ring (AuP) - Baguedétanchéntév (AP) | chhtungsnng (AJP)_ S Anulooeretencsén (AJP) o
{241 800069164 | “+ .| Distanziale - Cow l'spacer . i - Enbetoise ol i | Distanzstiick Separador R

25 | _ ' | Ghiera . | Ring nut | Embout Virola
. 28800036357 -51:_.1 Ane"p d! tenuh j:_‘ - Seal I’I ng oo 'i*’f"-:f'ff:“:v-,v 5 An:lloderntenclén
27, 800056765 | i { Catena (REGINA) Chain (REGINA) Cadena (RECINA)
|27 3B0O 797&59;5}‘*5' | Catena (DIDy - ©"2 - .| Chain (DID). v --.irii'__Chaine (n\"b) : | Cadena(iD) " -
A |28 800056767 (:iunta (REGINA) | Couplmg (HEGINA) Joint (HEC\‘NA) o Junta\REGINA) |
A28 800079790 |- 1 Guao(DIB) - . |Coupling(DIDy. i - |Joint{DiD) . Kupplung (mo) Yt Junta (DID), ¢

29| 8009 30652 Anello OR (AJP) O - Ring (AJP) Anneau OR 'AJP) 0 - Ring (AJP) Anillc OF (A..'P)

1901 66NG 21272 ‘Anelloeiastico (AJP) | Spitring (AJP} [ Annealress 't (AJP): i+ !Sprengrng (AJP) o . Anillo elastico (AJP).
|31 8000 £9572 * | Anello di tenuta (AJP) Seal ring (AJP) . EBague de rek wue (AJP) o Da\ ntring (AJP) | Ana||oderetencm (A..P)
1132, 8000 15659 | 1 | Suscinettio stagno (AJP) Bearing(AJP) .. - |Rouemént{AP) . ‘. “|lagar(AJP) - . . |Cojinete (AGP) -
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WRE - SAf

CONTACHILOMETRI, LIBRETTO USO E MANUTEN. AVV. AGJSTK!O-SPEEDCIETE.R,MER‘SMANUN.,
HORN, COMPTE-KILOM, EMFLOI D'ENTR., SIGNAL ACOUS. - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG,

125/ 98 BREWS, SCHEIBESCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCC., AVISADOR ACUSTICO
Note Pos. N. Cod. Qi Validitk
Nl N | oo | Gw Vasam
o T - — - — —— N &
2| 800060033 | 4 Lanpadmizv -2W Lamp 12V-2W | Lampe 12V -2W Lampe 12V - 2W Lamparilalzv 2w
4| 800063428 | 1 |Piasira Plate | Ptaque Placa - |
-151 800071759 | 1 | Trasmissione contachilometri | Speedometer cable Cable compleur - km Cabie cuenta-iidmetros
W | 6| 800065238 | 1 | Rinvio contachilometri Odometer transm. Renvoi comple-km. Reenvio cuenta-kilbmetros
S | 6| 8A003838¢ | 1 | Rinvio contachilometi Odometer fransm. Hemoccanple-hn 'Reenvio cuenta-kibmetros
7| 800088648 | 1 |Piastra Plate Plaque Placa
‘18] 800062651 | 2 | Antivibranie Silent-biock Antivibration | Anti-vibrador
9 | 800025053 | 2 | Distanziale Spacer Entreloise Separador
1110] 800072648 | & | Gommino Rubber pad | Piece caoutchouc {Junta de goma
{11] 800040718 | 1 | Dado Nut Ecrou Tuerca
= }12{ 800061313 | 2 | Dado | Nt {Ecrou Tverca
13| 8B0G66525 | 1 |\Vie Screw IVis Tomillo
]14| 800062726 | 1 |Vie Screw Vis Tomilo
15| 8AAD 70581 | 1 | Fassetta Clamp | Collier Banda
-116| 8B0066525 | 1 }Vee . | Screw Vis . Tomillo
{17| 6IN115192 | 1 | Dado Nut Ecrou Tuerca
{18] 800067997 | 1 |Vie Screw Vs Tomillo
{19] 800075836 | 1 | Awisakre acustico Hom | Signal acoustique Avisador acustico
~120] 800020602 | ‘3 | Lampadiia 12V - 1,2W {Lamp 12V-12W Lampe 12V- 1,2W Lamparifia 12V - 1,2W
21| 800088543 | 1 | Cavi Cable Cable o Cable
‘{221 800060963 | 1 | Rosetta Washer Rondele | Schebe - - Arandeta
23| 800075477 | 1 | Cavi Cable Cable Kabel Cable
|24} 800074259 | 1 i intem. accensione complelo | Ignifion swilch assy inferruplewur pour alium. comp. | Schaller, Kpl. 1 inferruptor encendido compi.
125] 800074258 | 1 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola
{26{ 800050568 | 1 | Distanziale | Spacer | Enketoise | Distanzsiuck. - Separador
|27] 800038210 | 1 | Chiave grezza Raw key Clét primitive | Schidssel Lizve
{30| 800077739 | 1 | Chiave 16-21 | Key 16-21 cit 16-21 - | Schilssel 16-21 - {Liave 16-21
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WRE - SM l Javows IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYSTEM, PLATE HOLDER,
| TAME NUMBER HOLDER - INSTALLATION ELECT., PORTE-B4LAL PORTE-NOMBRE - ELEKTR. ANLAGE,
125/ 98 | vama SCHRDTRAEGER, NUMMERTRAGER - - INSTALAC. ELECTR., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO
New N Cod. | ‘ Velom
ﬂ &= |8 |
1] GN115560 | 2 | Rosolta pisrm | Washer Rondelle - {Schebe |Aandela )
| 2] 20007547 | 1|Guppopincipslecavi | Cable assy Cables compl. Kabel Kpl Grupo principal cables
]3| womer7 | 1|Coomemion | [Catie Catle RN | catie
4| 80007294 } 1 | Passacivo | Fainead Passe-cible Kabelithrung Prensa-cable
|5 00071578 | 4 | Fascet L | Camp Collior Schele Banda
| 6| 800042046 | 1 |Lampaca . |Lamp Lampe Lampe Lamparita
1 7] s0008847% | 1 | Guamizione ‘ | 1 Gaslet | Garniture Dichung Junta
8| 800062728 | 2 |Vhe | Screw Vis Schraube Tormilo
9| 000036727 | 1 |iawmgmia Lamp Lampe Lampe Lamparita
10| 380069429 | 2 | Busek: Sush Douille Buchee Manguito
11| 300005555 | 1 | Fanaie postciore completo | Tall ight Feux dermiere { Hinterlouchts. Faro rasero
| 12| coo0@8480 | 1 | Lente Lens Loupe Lines Lente
“113] 000018248 | 1 | Lampaia Lavp Lamps lampe Lamperiia
4] 800006482 | < |V Screw Vis Schraube Tomillo
2115] s0004ete? | 1 | Copemhieio Covar Couvercie Deciel Tapa
116] 800062416 | 2 | Distarziale Space: Eniretoise Distanzsiiick Separador
17] 500040718 | 2 |Dedo Mt Ecrou s Tuerca
|18} 800040719 | 2 | Dado Nt Ecrou Mutter Tuerca
{19] 200062730 | 2 |{Vie Scow | Ve | Schraube Tomilo
_[20] 800050308 | 1 | Gom:mino Rubber pax! Pidce caouichouc Gummisiiick Junta de goma
21| 0047672 | ¢ | Fustiie Fuss Fusble  |schenmg. Fusble
A |22] 30007280 | 1 |Grupo otico compiaio CEV | Oplical goup CEV Groupe optique CEV Opéische Gruppe CEV Grupo 6plico CEV
Aj22| 500087562 | 1 | Grupro olico complsto ECIE | Opiical group E11E Groupe oplique ECIE Optischs Gruppe ECIE Grupo éptico ECIE
'123| 800070034 | 2 | Distaziale Spacer Enelise Distanzstick Separador
“|2¢]| 0007282 | 1 | Culiciingomma Boot Poussiére Gummieubs Gorro de proleccién en goma
25! 800087080 | 1 | Cupcéino (cod. col. A) Fairing (col. code A) Carcage (code col. A) Verideidung (Code Farbe A) | Cupula (cod. col. A)
-125] 50Co87080 | 1 | Cupoling fcod. col. B) Fairing {col. code 8) Cavenage {code col. B) Verideldung (Code Farbe B) | Clpula fcod. col. B)
25| 80E08I080 | 1 | Cupilino {cod. col. C) Fairing (col. code C) Caronage (code col. C) Verideidung (Code Farbe C) | Cupula (cod. col. C)
-128)| 900042274 | 1 | Regiatore Regulator Reguiaiewr . |Regler Regulador
|27| 00042326 | 1 ) Portismpada Lamp holdier Doulle Lampentassung Porta-amparilla
+128] 900088138 | 1 | Guatizions Gaslat A Gamire - | Oiching Junia
29| 800056444 | 5 | Faxotn Clamp : Coller Schelle Banda

NCATALOGD-CATALOGNS. - %' CATALOGUE -KATALOG I - W CATALOGO : 5000 87204 PW“‘W‘W‘-W!“M‘ l Ll!]




Husqvarna  WRE-SM 125/98

|
i
_i
!




WRE - SM IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYSTEM, PLATE HOLDER,
. NUMBER HOLDER - INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEKTR. ANLAGE,
125 / 98 SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER - iNSTALAC. ELECTR., POGRTA-MATRICULA, PORTA NUMERO
| e | Qv Ve
N Ne. Code Qw Vi
ol | c% | cenoumanonc | nae DESIGNATION BESHAEBUNG DENOMINACION Varss:
30| 8A0066223 | 1 | StaMa | Bracket Etrier Buegel - 1Bada
31| 800062727 | 2 | Viee Screw Vis Schraube Torilo
132| 8A0069429 | 2 | Bussola Bush Douile Buchse Mangui®
33| 800058207 | 1 | Passacavo Fariead Passe-cable Kabeltihrung Prensa-cable
34| 800042272 | 1 | Bobina Cail Bobine - Zundspule { Bobina
35| 800073834 | 1 | Catadiotro Retlacior Catadiop¥rique Ricksirahler Catafaros
36] 800062727 | 2 | Vee Screy Vis . Schraube Tomilio
D |37] 800070239 | 1 | Paraspruzzi Rear end Terminal Hinterkit Para rociada
D {38] 800062726 | 2 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo
D |39| 800044240 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca
D j40; 200070279 | 1 |Pasia Plate  Plaque {Petie Placa
41| 800045436 | 2 | Catadiowro (D) Refeckor (D) - Catadioptrique (D) Ruckstrahler (D Catafaros (D)
43| 800040717 | 2 | Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca
144] 62N115547 | 2 | Rosetta Washer Rondelie Scheie - Arandela
45| 800062727 | 2 | Vie Screw Vis Schraube Tornilo
146] 800059394 | 1 | Centralina Eleronic device Dispositif eletronic | Zundalekironic Centralita electronica
47! 800062725 | 1 |Vie Screw Vis Schraube Tomilko
}48| 800073114 | 1 | Accumuiaiore Batery Batierie Bamerie Bateria
49]| BAOOG/997 | 2 | Vie Screw Vis Schraube Tomilkio
A {50} 8A0076016 | 1 | Candela NGK Spark plug Bougie | Zundkerze Bufia
A |50{ 880077379 | 1 | Candeia Champion Spark plug Bougie Zundkerze Bulia
§1| 800075270 | 1 | Pipetta Pipetie Pipetie Ppele - Pipa
l
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FRECCE - BLINKER
WRE - SM CLIGNOTANT - BLINKER
125/ 98 INTERMITENTE
Note {Pos. N. Cod. Qi Yahdith
E}E oo | ow Naka
Notas | Pos. ?t“c: 533 DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION \2':""&
2 | 800070031 | 1 | Supporio elastico Support Support Halterung Soporte
‘131 800062729 | 2 |Vie Screw Vis | Schraibe | Tomillo
4 | 800044240 | 4 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
4 5| 800045495 | 2 |Bussola | Bush Doulle - |Buchse ‘Manguito
| 6 800086336 | 1 | indicatore ankeriore dx. R blinker Ciignotant D Biinker R mefmremo
§710600073591 | 4 |lenke | Lens Loupe - Linse. = - . © " |lLene-
9 | 800036726 | 4 | Lampada 12V - 10W Lamp 12V - 10W Lampe 12V - 10W Lampe12V-10W Lamparila12V 10W
- }10{ 800062728 | 2 |VWe | Screw Vis . |Schraube - {Tom#o
11] 800088337 | 1 | Indicalore anferiore sx. L blinker Cig'noth Blinker L intermitente |
. 417} 800075480 | 1 | Commutatore compl. Switch compi. Commutateur compl. - | Kombischalter kpl, | Conmutador compl.
|25] 800088334 | 1 | Indicatore posteriore dx. R biinker Cignotant D Blinker R Intermitente D
:}26{ 800088335 | 1 | indicaiore posieriore sx. L biinker Cignotant G BinkerL informiters |
28| 800073592 | 4 | Vie Screw Vis Schraube Tomiko
{29] 000056359 | 2 | Rosetta Washer Rondede Scheibe { Roseta
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WRE - SM
125/ 98

DECALCOMANEE (codice colore A) - TRANSFER (colour code A)
DECALCOMANIES (code culeur A) - VERKEIDUNG (Code Farbe A)
CALCOMANIAS {cddigo coldr A)

.

3|k

DENOMINAZIONE

Vakduk

Vo

8000 87194
8000 88570

o= I

‘qadqambup—efﬁf

8000 88317
8000 57999
8000 88320

8000 89536

i

| 12| 80A08337

ERCSE S

800087682 |
800088319 |

111} 00088315 |

 ~@—@-—3‘4ﬁwﬂg%WE

Kit adesivi

Kt adesivi
Dwdpuporﬂam
Decal per parafango

Deca! per convogiiatore Dx

Decal per convogiiatore Sx
Decal per §anchetio Dx
Decal per fanchetio Sx

‘Adesivo per forcelione

Adesmpe”omelone '

Dewperﬁaﬂnnoox

| Decal par parafango
Decal "CATALYTIC"

Trins kit -
Trims kit
Transter
Transter

R.H. ransier
L.H. transfer
R.il wansler
LH. transfer

| Transt

T;ansfer 7
L‘H'transier{ o
RH. tansfer

| Transfer i
'CATALYNC' ransier

Déca! "CATALYTC"

Hinterabzishbid Gruppe

| Auciortd

i
R. abziehbid
L. abziehbild
uiihd

R ahai

Abziehbikd "CATALYTKC"

Kit adhesivo
Kit adhesivo

: Calcomania

Caicomania

Calcomania derecha
Calcomania derecha
Calcomania izquisrd
Caicomania

Calcomania

Cl . 2. » l
Caicomania derecha
Cabomm ‘
Cxlcomam'CATALYTIC'

‘rwmwmmmﬁwmunmmmummmwmManMmhnwmmmemmmwmmmﬂmumnmwﬁmu
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DECALCOMANIE (caodice colore B) - TRANSFER (colour code B)

WRE - SM DECALCOMANIES (code coleur B) - VERKEIDUNG {Code Farbe B)
125 / 98 | CALCOMANIAS (codigo colr B) |
gz . | Vakdta
L oW ’ Vabons
[ Mgm oo
) Ca 0 NOM SATIONE NAME ' DESIGNATION BESHREBUNG DENOM!NACDN Valicuz
i1} Ktadesi Trims it Gr. gécal. Hinterabziehbild Gruppe Kit adhesivo
|1 Kitadesiv ! Trims kit Gr. décal. Hinterabziehbitd Gruppe Kit adhesivo
b4 ¢ Decal per portataro Transfer Decaicomania Abzishbild Calcomania
' 1| Decal per paratango : Transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania
| 1 Decal per con-ogsaiore Dx  ; RH. ransfer Decalcomania D. R. abziehbild Calcomania derecha
t | 1| Decal perconvoghatore Sx | LH. transfer Decalcomania G. L. abzietibild Calcomania izquierca
| 1 ! Decal per Kanchetto Dx | RH. ranster ' Decaicomania D. R. abziehbild Calcomania derecha
T . " Decal per Sanchetio Sx ' LH. transfer | Decalcomania G. L. abziehbid Calcomania izquierda
W I 81 800089539 | 2 ! Adesivo per forcefione  Transter Decalcomania Abziehbild Calcomania
'S 18 80008953 : 2 . Adesivo per forcelione . Transfer Decalcomania Abziehbiid Calcomania
. {10] B0ADBG393 | 1 | Decal per paralango  Transfer Decalcomania Abziehbiid Calcomania
;11: BCAD 29382 | 1 zseca! per paratango Transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania
12] 80BO83A79 | 2 | Decal "CATALYTKC' | "CATALYT:C" transter Décal "CATALYTIC" Abziehbild "CATALYTIC' Calcomania *CATALYTIC"
113 80A0£9385 | 1 . Decal per portafare  Transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania
’
%
-
F
sf
f
;
;
s ;
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©

" DECALCOMANIE (codice colore C) - TRANSFER (colour code ()
DECALCOMANIES (code coleur C) - VERKEIDUNG (Code Farbe C)
CALCOMANIAS (codigo colr C)

NAME

DESIGNATION

LENOMINACION

Vai
Valid

Vddoqz

N. Cod,
Coade No. -
Nr. Code
Cohk

N. Cud.
NMN

9000 89461
7 mo 8938‘:3:

&W‘ 89386

mm:

sooo 89458

aoeoaaaw

8000 89392
00089379 |-
8000 89385

. - : . . EL

| 800083528 | 1 | Dec:

De_cal perponafam

Decal ‘Husqrama®
| Decal CATALYTIC"

\

T Tamset

Tnms kit

Transfer

 |RH.yansler
| LH. transter

RH.ransler =
LH.tansler

1{ Transfer -

Transter

R Transler

-Husqmm@

J*CATALYTIC® wansfer
Transfer

' Gr. décal.

Decaicomania

. Dewlcomaruas,
Decalcomamae_

Decalcomania -
Decaicomania

: ., | 1A

Decaloomarua |

- |Decakomania - - \Abzetbld
Dild"CATALYTIC™: .

K&adhesivo |
Cabsomanta

. |Cakomania derecha.

Caicomania izquierda
Calcomania derecha
Calcomania izouierda

| Caloa ma,
_ | Calcomania
'Caloomama

Calcom. Husqvama

| Calcomania "CATALYTIC"

Calcomam

1
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE:

Husqvarna NUMMERNVERZEICHNIS | INDICE NUMERICO PROGRESIVO WRE - S.M. 125/ 98
DINEGNO TAVOLA WOEX | DWGGNO TAVOLA NOEX | DIBEGNO TAVOLA INDEX TAVOLA INDEX | DIBGGNO TAVOLA NDEX
= IR e e e e s e e e B

LD N i ZEICHNUNG D N : ZEICHNUNG D N. | ZEICHNUNG SiLD N. | ZEICFNUNG SLD - N
DEBUYO TABLA WNOCE | DIBUJO TARA NOICE : DIUJO TABLA NDICE | DBUJO TABLA INDICE | DIBUJD TABLA INDICE
000Y A2271 ... [ 3. 80000119.................. . S 17 | 800020959 ....... 6. 2 | 800038706............... 9.rren 5 | 8000 42643 .o 5 e 26
000Y A2ZT3 ..o  F— 4 0 8000 01412......cccon [ Y 13 | 8000 29089 7 16 | 800038707 ......cooocrceen S 24 | 800042781.................. 16A .o 19
151131701 ... 16 18 , 800DO1EB................. < J— 3 800030052.......... < S 29 | 8000 38707 ......o.cocneven S 7 | 800042926 ........c.cooe. 25 27
1511 33002 1L Y 22 | B0000XZNN ... TS 15 | 800030319 ...ccoomorccnren L P— 35 | 8000 38705..............ccc. 9 3 | 8000 42M6...........coc. 25 -6
1513 0700 ..o (L 2 . 8000 04551 1. % . B000MA............. S 8 | 800038748.........cc.... . SO 16 | 8000 43382 ..o v 5
1513 41401 ... 2N $0 - 800005080 ... < J 2 | 800031744 S 24 | 800038767 ............... 16A .23 | 8000 AT e W 0
1513 74301 ..o 1 DU 7 : 800006587 ... 5 19 | 800031768 .................. S AR, F . S— 1} — 12 | 8000 43425.......ccrccr Ao 13
151410762 ....... e 21 8 800007719 ..o S 15 ' 8000 32055 A 20 | 800075799 .......cooerrn 17 e 15 | 8000 43582 ... 7. S 18
151621501 ... ... 22A 12 : 800009721 .... AT 24 B000323BB ... L JO— 30 | 8000 38956 - S— 5 800043720 .........c..corrree S 1
161795501 ... b 10 8000 10314 e evrrcrcnreenn 3 L B000 I2W e L 56 | 30UC 38957... 16A.. 12 | 800043624 ....................cc... | BR—— 9
6ONO 17330 3 1 | 8000 11577 A 10 | 800032854 .............ccoo.. L Z— 13 | 8000 38260 3 25 | 800043928................... r J— 18
6ON1 01076 ................. T — 24 | 8000 12029..........occ. 12 &2 : BODD3MES ... 12 17 | 8000 39335 .2 12 | 800043928 .......oocoocen. < S 2
6ON1 01140 ... c.err B 22 © 800012030 12l | 8000 33054 1. 10 | 800039630 2 16 | 80004328 .................. < J—— 18
BONT 02512 ... S 35 | 0000 12034 e 12 18 | 800033273. 10 11 | 3000 30651 .....cerror S 20 | 800044240 ............. - JH— %
6ON1 02514 I J— 37 : 800G 12037 .. 12, M | 80003373 S 35 | 80CO 0651 ... < SO 20 | 800044240.......... 26 4
GONT 02515 ... I 3% | 800G 12085 ..o 12 e 31 | 800034323.... R 37 800040433 ........coviorere 20 e 14 | B0004S0L2................... 19 e
6ON1 02518 5 R B — (I 4 | 80003451 ... - J— 32 | 8000 40440 8 14 | 8000 45436 % Q
GON1 02557 ..o 15 e 10 | 0012634 2 2 | 8000 35086 .... 12 27 | 8000 40717 2 43 | 8000 45495 19 2
GONTOAIMA ................ 20 2 | 4000 13346 2A... 3 | 800035353 12 23 | 800040718 15 17 | 8000 45455 ... - U [
6ON1 0730 ............ o V] 1 800015638............cc.c.. 232 | 8000 35370 6 72 | 800040718 ~24 11 | 800045455 ................. . S P

6ON1 07335 5 57 | 8000 17693 10... 5 | 800035531 ... L 0 | 200040719.............. [ 12 | 800045455 ............ 2% 5
60N4 01050 2. 12 | 8000 18048 19 e 8 | 800035751 ....ocooor e , S 16 | 800040719 19 4[800045498.................. L T 5
61N1 15192 % 17 | 8000 18246 oS 13 | 8000 35876 ........ i 20 | D000 MOTIY ... 25 17 | 800045499 ..............c..c. 2 DR 18
620 15678 ... 5 .49 | §00018648.................. A 2 | 800036323.........cocce B e 9 | 8000 40719.......ccoocc e JO— 18 | 800046225 ...........ccocene S 10
6ONT 15504 ... (LD 17 ; 900019798 ..........ccooccce. 3 3 | 800036137 ... ([ 7 | 800040720 ... 14 28 | 8000 46393........... ..o T "
6N1 15507 ... 14 9 | 800019789 ..o S 25 | 800036357 ... § e e 27 | 800040720................ ([ J—— 9 | 8000 46428 ... v T o 18
62N1 15536 ... ([ 23 | B000205%.............. 16 25 . 800036357 ... B 2 | B00040722.................. 16A e 17 | BOOD 46881 ....c...ccrr Y S 17
E2N1 15547 ... 25 “ | 800020602.............. U 20 , 800036390.................. MA e 16.; 8000 40724 -16A. A5 | BO00 A7AT2 ... 25 o 21
B2N1 15549 . 13 10 | 800021198....... 17 20 : 8000 36467 ... 2. 24 | 800040796 ... B 17 | 6000 47496 Y — 2
BON1 15549 ... 25 e 1] 800021480..............c.... [ S 25 | 8000 36653 ... CI— 4 | 800040813 .............. 20 21 | BOOOATETB..........cocre —— 10
CAN1 20048 ................... (S 18 | 800021480 ... 2o 6 | B0003ESB2 ... 12 2B | 8000 41240 .o . S 20 | 8000 47678 ..o 5 s 3B
64N1 20068 T B 10 | 800021939 ....rcrcere S 7 | 800036685 ... 12, 15 | 8000 41459........ccoocorn [ J— 15 | 8000 47708 ... S 16
GAN1 20068 ................... 18 7 | 800021939 .. .5 23 | 8000 36687 ... 12 e 23 | 8000 41750 ... S 51 | 8000 47773 ..cccerrs B 28
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